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Скупштина САП Војводине, на седници Већа удруженог 
рада, Већа општина и Друштвено-политичког већа одржа- 
но| 25. априла 1990. године, размотрила je АНАЛИЗУ ОПТЕ 
ПСЋРН-,А ПРИВРЕДЕ У САП ВОЈВОДИНИ СА МЕРАМА ИЗ- 
ВРШН^Г ВЕЋХ СКУПШТИНЕ САП ВОЈВОДИНЕ И СКУП- 
ШТИНЕ САП ВОЈВОДИНЕ ЗА РАСТЕРЕЋЕЊЕ ПРИВРЕДЕ и 
тим поводом утврдила 

КОНСТАТАЦИЈЕ И ОЦЕНЕ 

Скупштина САП Војводине, на основу расположивих 
података, констатује да је ниво захватања средстаѕ3 из до- 
хотка привреде и личних доходака радника, који се издваја 
за задовољавање општих друштвених и заједиичкнх потреба 
у целини веома висок, а нарочито је изражена тенденциЈа 
раста у првим месецима ове године. 

Постојећи обим производње, њена структура, оства^ 
пени доходак и све присутнија неликвидност онемогућаваЈу 
покоиће захтева за задовољавање свих општих друштвених 
и заједничких потреба на нивоу друштвеио-политичких заЈед- 
ница, као и непроизводне потрошње у самим предузећима. 

У складу са прописима о финаисијском пословању 
омогућено је да неликвидне организације исплаћуЈу личне 
дохотке у нето износу, а да се наплата обавеза из личног до- 
хотка обезбеди путем увођења у евиденциЈу редоследа на 
плате. 

Извршно веће Скупштине је препоручило свим правним 
лицима која обављају делатности разврстане У области 
11 _14 (финансијске, техничке и пословне услуге, образова 
ње наука култура, информације, здравство и социЈална за- штита друштвеио-политичке заједнице, самоуправне инте- 
оесне заједнице и друштвено-политичке организациЈе) да 
личне дохотке исплаћују 10-ог у месецу, почев од исплате 
личних доходака за месец април 1990. годи"е_ ППрпизе 

Скупштина оцењује да су мере које je до сада предузе 
ло Извршно веће на плану растерећења привреде оправда- 
не и да треба наставити са изналажењем могућности и пред- 
лагањем нових мера у том правцу. 

Мере које се предузимају: 
— обустава уплате покрајинског пореза из дохотка за 

април, мај и јун 1990. године (са очекиваним ефектима сма- 
њења за 105 милиона динара), 

— смањење стопе покрајинског доприноса из ДО^отка 
за друштвене делатности (са 10% на 8,5% за Majy и Јун 1990. 
године односно смањење за 15%), 

— смањење збирне стопе покрајинских доприноса из 
личних доходака (са 7% на 6%, односно за очекиваних 160 
милиона динара), 

— ребаланс буџета ПокраЈИне за 1990. годину (смање 
ње за 28 милиона динара), 

— укидање Закона о обавезном удруживању средстава 
за железницу (смањење за 92 милиона динара), 

— доношење Закона о обезбеђивању социјалне сигур- 
ности^пород^^е 3акона о 05езбеђивању права радника за 

чжим ie радом престала потреба, 
— доношење Одлуке о усмеравању вишкова код На- 

родне банке Војводине, растерећују привреду, побољшава- 
ју Њен положај и обезбеђују почетне подстицаЈе, као и реша- 
вање социјалне сигурности најугроженијих. 

Ефекти ових мера ће директно или индиректно смањити 
захватања за преко 20% која су у надлежности Скупштине 
САП Војводине. .   

Доношењем републичког Закона о стамбеним односи- 
ма остала је обавеза издвајања доприноса за стамбену из- 
гоадњу до краја 1992. године, са наменом финансирања већ 
створених обавеза, с тим што су то средства са коЈИма рас- 

"^^Скупш^тинГоцењује да је рационализација, реорганиза- 
ци|а и кадровска обнова покрајинских органа управе почела 
да даје резултате. Укинута су три покрајинска органа, док je 
број радних места смањен за 670 или за 30/о. БроЈ запосле- 
них радника смањен је за 278 или 17%. Bpoj руководећих 
радника смањен је за 50%. Ова рационализациЈа омогућила 
је смањење учешћа расхода за финансирање покраЈИнских 
органа у покрајинским буџету са 28% на 23 љ 

Скупштина је у циљу рационализације извршила измене 
V ооганизаци1и и броју радних тела Скупштине и већа и сма У Лпп? пТних тела са 27 на 18 и плаћених функционера 
са 17 на 11 а у току је поступак за смањење радних места у 
Служби Скупштинеза око 27% у односу на важећу система- 
ТИЗаЦу наредном периоду предложиће се раЦИОнализаииЈа у 
области правосуђа и унутрашњих послова у САП Војводи ^ 

Скупштина и Извршно веће Скупштине ће у окладу са 
^огимл/Лаллежностима и уставним овлашћењима и у будуће 
5Ѕ—" допрв"вти c"'њ,' 
ЊУ Скупштина ,с- 
војила 

ЗАКЉУЧКЕ 

1 Скупштина подржава захтеве за растерећење при- 
вреде јер су они на линији програмских активнос™ 
штине и представљају подстрек и обавезу да се на свим ни 
воима ради и брже и ефикасније и тежи оптималноЈ пропор 
цији цИља је могуће уз максималну рациона- 

лизацију у^вим областима друштвене надградње, као и уз 
рационализацију у интерној економији код сваког привред 

2 V складу са овлашћењима из Закона о изменама и 
допунама Закона о покрајинским доприносима из Д0*0ТКа 
Извршно веће Скупштине САП Војводине ће смањити стопу 
покрајинских доприноса из дохотка за друштвене Делатнос- 
ти са 10% на 8,5% за мај и јун 1990. године, што чини смање- 
11^0 за 15% 

С тим у вези обавезују се покрајински фондови да, у са- 
радњи са корисницима ових средстава, изнађу таква реше- 
ња којима се овим смањењем неће угрозити остваривање 
основних функција ових делатности. „ „о ^ 

Скупштина обавезује Извршно веће Скупштине Да ' 
стави са предузимањем мера и активности у правцу даљег 
РаСТ3РС^у^штинаВСАП Војводине препоручује скупштинама 
општина да преиспитају и сачине реалне програме за рацио- 
н^изациЃу и смањење друштвене надградње и рационали- 
зацију општинске управе у оквиру својих надлежности као и 
да смање стопе захватања из привреде и да о томе обавес- 
те Скупштину САП Војводине до 15. маја 1990. године. 

Скупштине општина су одговорне за реализацију ооав 
зе смањивања стопа захватања из привреде, због преноше- 
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ња финансирања одређених функција са нивоа општине на 
ниво Покрајине, и да о томе обавесте Скупштину САП Boibo- 
дине. ' 

Општине су такође обавезне да изграде своје социјал- 
не програме и обезбеде потребна средства за њихову реа- 
лизацију. ' ^ 

4. Скупштина задужује Комисију за избор и именовања 
Скупштине САП Војводине да предложи радну групу која ће 
У РокУ ОД 30 дана преиспитати оправданост постојеће орга- низације и ороја општина у Покрајини и предложити органи- 
зовање оптималног броја општина, водећи при томе рачуна 
о начину како је то регулисано Уставом САП Војѕодине. 

5. У циљу ефикаснијег и благовременог спровођења ут- 
врђене политике Скупштина је изменама закона овластила 
Извршно веће Скупштине САП Војводине да својим одлука- 
ма може вршити смањење стопа и обуставу уплата покрајин- 
ских доприноса кад год је то могуће. 

6. Скупштина обавезује Извршно веће Скупштине САП 
Војводине да преиспита систем захватања пореза и допри- 
носа у циљу равномерније расподеле фискалних обавеза на 
све привредне субјекте, како терет не би био преваљен са- 
мо на успешна предузећа. 

7. Скупштина САП Војводине захтева од Скупштине 
СИЗ-а пензијског и инвалидског осигурања радника Војво- 
дине да сачини реални биланс средстава потребних за фи- 
нансирање законских обавеза, као и да сагледа могућност 
за смањење, односно укидање појединих права и у том 
смислу предложи измене закона са циљем смањења стопе 
захватања из привреде, с тим да кретање пензија прати кре- 
тање личних доходака у привреди. 

8. Скупштина САП Војводине препоручује свим субјек- 
тима да смање захватања по свим основама за потребе тзв. 
привредне инфраструктуре и заједничке материјалне произ- 
водње, као и обавезна удруживања средстава за разне на- 
мене. 

9. Скупштина обавезује све институције које по другим 
основама оптерећују доходак привреде, као што су коморе, 
удружења, организације осигурања, СДК и друге, да преис- 
питају и смање своја захватања и да изврше унутрашњу ра- 
ционализацију и побољшају укупну ефикасност рада, чиме 
ће дати допринос растерећењу привреде. 

10. Скупштина САП Војводине задужује Јавно предузе- 
ће »Електровојводина« да сачини оеалне билансе средстава 
потребних за финансирање ТЕ—ТО »Дрмно« и сагледа мо- 
гућност смањења ових издвајања. 

11. Скупштина обавезује Извршно веће Скупштине САП 
Војводине и надлежне покрајинске органе да сагледају са- 
дашње решење и предложе измене и допуне покрајинских, 
републичких и савезних закона којима ће се обезбедити јед- 
нак третман свих сектора привређивања у смислу стварања 
услова за праведну и равномерну оптерећеност свих секто- 
ра привређивања (приватни, мешовити и друштвени). 

12. Скупштина обавезује надлежне инспекцијске органе 
да појачају активност на спровођењу закона, како би се 
спречила незаконитост и злоупотреба код измиривања оба- 
веза. 

13. Скупштина обавезује Извршно веће Скупштине САП 
Војводине да сачини анализу о досадашњим променама у 
сфери друштвене надградње и предложи мере на основу 
којих ће се остварити процес суштинске трансформације 
друштвених делатности примерено реалним могућностима 
привреде и потребама друштва, а у Друштвеном плану САП 
Војводине утврдити учешће средстава за сваку друштвену 
делатност у расположивом друштвеном производу Покраји- 
не. 

У том циљу Скупштина задужује Извршно веће да, у ок- 
виру своје надлежности, сачини јединствени концепт орга- 
низације и рационализације друштвене надградње. 

14. Скупштина обавезује све субјекте друштвене над- 
градње на нивоу Покрајине да. у сарадњи са Извршним ве- 
ћем Скупштине САП Војводине и одговарајућим покрајин- 
ским фондовима, преиспитају инвестициону политику у над- 
градњи у циљу њеног свођења у оквире реалних материјал- 
них могућности. 

15. Скупштина обавезује Извршно веће Скупштине САП 
Војводине и надлежни секретаријат за здравље да убрзају 
формирање фондова за здравство и да доставе Скупштини 
предлоге свих аката на усвајање на седницама већа Скуп- 
штине у јуну ове године. 

16. Преношењем функција правосудних органа са нивоа 
општина на Покрајини нужно је извршити рационализацију и 
такву организацију правосудних органа која ће обезбедити 

њихов ефикаснији рад и смањење укупних трошкова њихо- 
вог функционисања. 

17. Скупштина обавезује Извршно веће Скупштине САП 
Војводине да код савезних и републичких органа иницира 
измене савезних и републичких прописа у том правцу да се 
за основицу пореза и доприноса из личног дохотка радника 
узима сваки појединачни износ нето личног дохотка, уместо 
досадашњег принципа бруто личног дохотка. На овај начин 
ће се омогућити да сваки учесник у захватању основног 
личног дохотка остварује средства у складу са својом сто- 
пом, оез неоправданог повећања које проистиче из садаш- 
њег начина обрачуна. 

18. Скупштина обавезује своју Делегацију у Већу репуб- 
лика и покрајина Скупштине СФРЈ да у Већу република и по- 
крајина Скупштине СФРЈ предложи укидање обавезе удру- 
живања средстава за заједничке резерве (садашња стопа 
удруживања је 4,5%). 

19. Скупштина сматра да у будућем закону о привред- 
ној комори треба укинути регионалне привредне коморе, а 
законом створити основе за добровољно удруживање при- 
вредних субјеката у привредне коморе и друга удружења, 
која треба да послују на тржишним принципима. 

20. Скупштина задужује надлежне покрајинске органе 
управе, Службу друштвеног књиговодства и Покрајински за- 
вод за статистику да утврде систем показатеља којима се 
може месечно пратити стање оптерећења привреде v цели- 
ни. 

21. Скупштина САП Војводине обавезује све субјекте из 
области друштвених делатности и све кориснике буџетских 
средстава на нивоу Покрајине да до краја јуна 1990. године 
сачине конкретне програме своје рационализације са ефек- 
тима предузетих мера. 

Скупштина препоручује скупштинама општина да се на 
исти начин поступе и у општинама. 

22. Поред мера које Скупштина и Извршно веће Скуп- 
штине САП Војводине предузимају, потребно је да се истов- 
ремено предузећа организују тако да успешно пословно на- 
ступају на тржишту, изврше сопствену рационализацију при- 
преме и реализују нове програме и тако повећају продуктив- 
ност и ефикасност у производњи. За ове послове потребан 
je већи број руководећих радника који су реформски опре- 
дељени и имају знања и способности да управљају предузе- 
ћима у тржишним условима привређивања. 

За реализацију ових задатака, предузећима се препору- 
чУЈе да донесу своје програме до краја јуна 1990. г. 

23. Скупштина обавезује Извршно веће Скупштине САП 
Војводине да дневно прати и једном месечно анализира 
спровођење закључака за растерећење привреде и да о то- 
ме редовно обавештава Скупштину и јавност. 

Извршно веће обавестиће Скупштину САП Војводине о 
укупним ефектима материјалног растерећења привреде ос- 
твареним у мају и јуну 1990. године. 

24. Уколико се закључци Скупштине САП Војводине не 
остваре крајња мера која ће се предузети јесте администра- 
тивно ограничење средстава за потребе јавне потрошње. 

Скупштина Социјалистичке Аутономне Покрајине Војво- 
днне 

01 Број 41 — 17 
Нови Сад, 25. април 1990. 

Председник 
Скупштине САП Војводине, 
Адам Бокрош Верона, с. р. 

Председник 
Већа удруженог рада, 

Антонић др Мнлан, с. р. 
Председник 

Већа општина, 
Болдоцка Виера, с. р. 

Председник 
Друштвено политичког већа. 

Илић Љубица, с. р. 

589. 

Скупштина САП Војводине на седници Већа удруженог 
рада, Већа општина и Друштвено политичког већа, одржа- 
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но| 25. априла 1990. године, разматрапа је АНАЛИЗУ СТАЊА 
И МАТЕРИЈАЛНОГ ПОЛОЖАЈА УНИВЕРЗИТЕТА У НОВОМ 
САДУ и АКЦИОНИ ПРОГРАМ УНИВЕРЗИТЕТА У НОВОМ СА- 
ДУ ЗА РЕШАВАЊЕ МАТЕРИЈАЛНОГ ПОЛОЖАЈА ОБРА- 
ЗОВНЕ ДЕЛАТНОСТИ НА УНИВЕРЗИТЕТУ И ЕЛИМИНИСА- 
ЊА УЗРОКА ШТРАЈКА и у вези са тим изнела 

ОЦЕНЕ И КОНСТАТАЦИЈЕ 

у складу са усвојеним Закључцима Скупштине од 23. 
маја 1989. године створене су системске предпоставке за 
побољшање материјалног положаја Универзитета у Новом 
Саду. Због тога су надлежне самоуправне интересне зајед- 
нице изменуле стопе доприноса са 1,8% на 3,1% у просеку, 
што је утицало на радикално повећање средстава за више и 
високо образовање. Учешће овог дела средстава у нацио- 
налном дохотку 1989. године је два пута веће у односу на 
1988. годину. Ове мере реализоване су у веома тешким 
друштвено-вкономским условима и за последицу су имале 
повећано оптерећење привреде. 

Надокнаду средстава од 92,7 милиона динара »на име 
нереализоване обавезе из 1989. године« није могуће оства- 
рити, јер 6и то захтевало повећање садашње стопе допри- 
носа, или прерасподелу постојећих средстава у корист Уни- 
верзитета а на терет других корисника у друштвеним делат- 
ностима. За износ од 92,7 милиона динара садашњу стопу 
доприноса 6и требало у једном месецу повећати са садаш- 
њих 6% на 11%, или у одређеној сразмери расподелити по 
месецима до краја године. 

У садашњим друштвено економским условима није ре- 
ално очекивати трајно разрешавање материјалног положаја 
Универзитета само новим повећаним захватањима из дохот- 
ка привреде без синхронизоване активности свих субјеката, 
а пре свега Универзитета на превазилажењу садашњег не- 
повољног стања у овој области. 

Законом о изменама и допунама Закона о покрајинским 
доприносима за 1990. годину већ су одређене посебне сто- 
пе за Покрајински фонд вишег образовања и Покрајински 
фонд Универзитетског образовања. 

Скупштина констатује да је Извршно веће Скупштине 
САП Војводине у складу са својим надлежностима већ 
предузело и предузима конкретне мере на санирању непо- 
вољног стања у области ученичког и студентског стандарда 
чиме се одржава текући ниво стандарда студената. 

Одлука о променљивој стопи која 6и се сачувала реал- 
на вредност средстава за више и високо образовање не мо- 
же се утврдити, јер економски положај овог дела образова- 
ња као и читаве друштвене надградње мора бити усклађен 
са величином и растом дохотка привреде. 

Оснивањем Покрајинског фонда за технолошки развој 
створиће се услови за финансирање научно-истраживачког 
рада на Универзитету, али само оног који ће бити у функцији 
ревитализације привреде и технолошког осавремењавања 
производних капацитета. 

Скупштина констатује да је садашњи материјални поло- 
жај Универзитета последица дугогодишњег неадекватног 
односа друштва према Универзитету и политике развоја са- 
мог Универзитета који карактерише екстензивност, нерацио- 
нална организација и неадекватна политика запошљавања и 
да за то одговорност не може сносити садашње Извршно 
веће. 

Скупштина оцењује да у садашњим друштвено-економ- 
ским условима не постоје законске и материјалне претпос- 
тавке да се уназад, од 1. јануара 1990. године исплате пове- 
ћани лични дохоци на Универзитету. 

На основу датих оцена и констатација Скупштина САП 
Војводине доноси следеће 

ЗАКЉУЧКЕ 

1. Скупштина САП Војводине ће, у складу са својим 
надлежностима и овлашћењима, перманентно пратити мате- 
ријални положај Универзитета у целини и предузимати одго- 
варајуће мере путем Извршног већа Скупштине САП Војво- 
дине и надлежних фондова, за стабилизацију укупног мате- 
ријалног стања на Универзитету и обезбеђивање примерене 
материјалне основе за његов развој и образовни научни 
рад. 

2. Скупштина ооавезује Универзитет у Новом Саду да до 
почетка школске 1990/91. године сачини материјал о унут- 
рашњој реорганизацији и рационализацији Универзитета у 
целини и сваке његове јединице посебно, на основама но- 
вог Закона о Универзитету и Закона о вишим школама. 

3. Скупштина налаже да фондови ѕишег и универзитет- 
ског образовања, заједно са Универзитетом и организација- 
ма синдиката, утврде цену рада за сваки факултет и вишу 
школу, која ће бити основа за склапање колективних угово- 
ра о финансирању овог дела образовања 

Факултети и више школе треба да, у сарадњи са одгова- 
рајућим фондовима, дефинишу што објективније критерију- 
ме и расподеле средстава. 

4. Скупштина задужује Извршно веће да, у сарадњи са 
надлежним покрајинским фондовима, преиспита укупну ин- 
вестициону активносѓ и политику у друштвеној надградњи, и 
да утврди неопходне приоритете водећи рачуна о матери- 
јалним могућностима друштва. 

5. Имајући у виду узроке и непосредне поводе за неза- 
довољства на Универзитету, Скупштина обавезује Покрајин- 
ски секретаријат за образовање и културу да, преко ново- 
формираних фондова, одмах, у сарадњи са Универзитетом, 
изнађу конкретна решења у складу са Законом и у оквиру 
расположивих друштвених средстава, да се поправи мате- 
ријални положај оних категорија радника на Универзитету 
који имају непримерено низак лични доходак по основу вас- 
питно образовног и научног рада, 

Скупштина Социјалистичке Аутономне Покрајине Војво- 
дине 

01 број: 6-23 
Нови Сад, 25. IV 1990. 

Председник 
Скупштине САП Војводине 
Адам Бокрош Верона, с. р. 

Председник 
Већа удруженог рада, 

др Антонић Милан, с. р. 

Председник 
Већа општина, 

Viera Boldocka, ѕ. г. 

Председник Друштвено-политичког 
већа, 

Љубица Илић, с. р. 

590. 

На основу Амандмана ХЛУШ тачка 6. на Устав Соција- 
листичке Аутономне Покрајине Војводине, председник 
Скупштине Социјалистичке Аутономне Покрајине Војводине, 
доноси 

У К А 3 
0 ПРОГЛАШЕЊУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗА- 
КОНА О БУЏЕТУ СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ АУТОНОМНЕ ПОКРА- 

ЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ ЗА 1990. ГОДИНУ 

Проглашава се Закон о изменама и допунама Закона о 
буџету Социјалистичке Аутономне Покрајине Војводине за 
1990. годину, који је Скупштина Социјалистичке Аутономне 
Покрајине Војводине усвојила на седницама Већа удруже- 
ног рада и Већа општина од 25. априла 1990. године. 

Скупштина Социјалистичке Аутононне Покрајине Војво-. 
дине 

01 Број: 40-68/89 
Нови Сад, 25. април 1990. године 

Председник 
Скупштине САП Војводине, 
Адам Бокрош Верона, с. р. 

ЗАКОН О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О БУЏЕТУ 
СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИ- 

НЕ ЗА 1990. ГОДИНУ 

Члан 1. 

у члану 1. став 1. и 2. Закона о буџету Социјалистичке 
Аутономне Покрајине Војводине за 1990. годину (»Службени 
лист САП Војводине«, број 6/90) број: »2.559,380.000« заме- 
њује се бројем: »2.680,745.200«. 
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Члан 2. 

У члану 2. број: »0,5%<< замењује се бројем: »0,2%«. 

Члан 3. 

У члану 3. иза става 3. додаје се нов став који гласи: 
»Средства покрајинских доприноса за финансирање јавних 
гласила по одбитку средстава за личне дохотке, заједничку 
потрошњу и материјалне трошкове за раднике које обавлаају 
административне послове, у целости се уступају Покрајин- 
ском секретаријату за информације — за финансирање јав- 
них гласила.« 

Члан 4. 

У члану 11. став 3. апинеја 4. назив: »Покрајински завод 
за међународну научну, културну, просветну и техничку са- 
радњу« мења се и гласи: »Покрајински секретаријат за ме- 
ђународну сарадњу.« 

У члану 11. став 3. алинеја 8. се брише. 

Члан 5. 

24- у БИЛАНСУ ПРИХОДА И РАСХОДА ПОКРА- ЈИНСКОГ БУЏЕТА ЗА 1990. ГОДИНУ У ОДЕЉКУ 1 ПРИХО- 

^.,^^ИЛАНСУ ПРИ*ОДА И РАСХОДА ПОКРАЈИНСКОГ БУЏЕТА, мења се. 
У ВРСТИ 71 — ПРИХОДИ ОД ПОРЕЗА ИЗ ДОХОТКА 

ОРГАНИЗАЦИЈА УДРУЖЕНОГ РАДА у облику прихода 710 
701 «ва-зпИпппДохотка организације удруженог рада број: »718,930 000« замењује се бројем: »641,546.000« и свега 

»&41Т546 000« ^ >>718'930000<< замењује се бројем: 
nooL^Pr,™ 73- ~ ИРНХОДН ОД ПОРЕЗА НА ПРОМЕТ рРОЈ^^ОДА И УСЛУГА И ОД ПОРЕЗА НА ПРОМЕТ НЕПОК- 
PtTHOCTH И ПРАВА у облику прихода 730 Основни порез 
на промет производа број: »722,468.000« замењује се бро- 
Јем: »737,468.000«, у облику прихода 731 Посебан порез на 
П
п

Р°М,ет"роизвода 6роЈ: »950,923.000« замењује се бројем- »982,747.624« и свега врста 73. број: »1.673,787.000« замењу- 
je се бројем: »1.720,611,624«. 
мл П1^^£1П.Г7А— ПРИХОДИ ПО ПОСЕБНИМ ПРОПИСИ- МА, ПРИХОДИ ОД ОРГАНА И ОРГАНИЗАЦИЈЕ ДПЗ ПРИ- 
ХОДИ ПО ОСНОВУ ИНВЕСТИЦИЈА У ПРИВРЕДИ И ОСТА- 
ЛИ ПРИХОДИ иза облика прихода 770—3 додају се нови об- 
лици прихода: »770—4 Средства покрајинских доприноса за 
финансирање јавних гласила 75,150,000; 770-5 Средства од 
покрајинских фондова за вршење административних посло- 
ва за потребе фондова 16,073.550; 770-6 Вишак прихода 
над расходима по завршном рачуну Народне банке Војво- 
дине за 1989. годину 60,701.026« износ облика прихода (770) 
6poj: »4,700.000« замењује се бројем: »156,624.576« и свега 
BiPciTa 6P0i: »9,963,000« замењује се бројем: » IO I ,оо/.о/о«. 

УКУПНА СРЕДСТВА: број: »2.559,380.000« замењује се 
броЈем: »2.680,745.200«. 

УОДЕЉКУ 2- ОПШТИ РАСПОРЕД ПРИХОДА У БИЛАН- 
СУ ПРИХОДА И РАСХОДА ПОКРАЈИНСКОГ БУЏЕТА мења се. 

* основној намени 40 СРЕДСТВА ЗА РАД ОРГАНА УП- РДВЕ број рачуна 400-1 а) лични дохоци број: 
о Р" замењУЈе се бројем: »593.098.440«, број рачу- на 400—2 б) заједничка потрошња број: »31,227.000« заме- 

њује се бројем: »32,277.000«, број рачуна 401 Средства за 
материЈалне трошкове број: »66,434.190« замењује се бро- 
Ј С77 оп^ о^9'227" и свега основна намена 40 броѓ »о/^,800.320« замењује се бројем: »692,824 667« 

У основној намени 41 СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ И ДРУ- 
ГЕ НАМЕНЕ ЗА РАД ОРГАНА УПРАВЕ број рачуна 415 Сред- 
ства за инвестиције у основна средства број: »49,630.800« 
замењује се бројем: »48,870.800«, број рачуна 418 Средства 
за остале потребе за рад органа управе број: »151 143 340« 
замењује се бројем: »228,079,890« и свега основна намена 
41 броЈ. »399,405.110« замењује се бројем: »475 581 660« 

uw .; намени 42 СРЕДСТВА ЗА НАРОДНУ ОДБРА- И ДРУШТВЕНУ САМОЗАШТИТУ број рачуна 420 Сред- става за потребе народне одбране број: »20,838.280« заме- 

бооТ C?0R^j9fin: >>20'826-430<< н свега основна намена 42 opoj. »^и,ооо.280« замењуЈе се бројем: »20 826 430« 
°?Н0ВН0' намени 43 СРЕДСТВА ЗА ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА ИНТЕРВЕНЦИЈУ У ПРИВРЕДИ И ПОДСТИЦАЊЕ 

БРЖЕГ РАЗВОЈА ПРИВРЕДНО НЕДОВОЉНО РАЗВИЈЕН^Х 

ПОДРУЧЈА број рачуна 433 Остале потребе и интервенције у 
ПРИ0

ВР^И број: »358,438.600« замењује се бројем bOO« и свега основна намена 43. број1 »432 467 250« 
замењује се бројем: »446,726.250«. 

У основној намени 45 СРЕДСТВА ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕ- 
ЛЃЈЛ0Ѕ1И 6рој РачУна 451 Средства за науку број- »6,028.960« замењује се бројем: »3,789.520«, број рачуна 452 
Ср^тва за кулг/f)^ број: »2,942.500« замењује се бројем: 
»2,192.500« број рачуна 454. Средства за социјалну и дечију 

."223'985120" замењУ'е се 6ројем »^о4,ЈЈо.о26«, броЈ рачуна 457 Средства за пензијско и инва- 
Тпоос ■?сСИГурање 6рој: »1п.826.750« замењује се бројем- »10,326.750« и свега основна намена 45 број: »252 020 350« 
замењује се бројем: »278,881.936«. 

У основној намени 46 СРЕДСТВА ЗА ОСТАЛЕ ОПШТЕ 
ДРУШТВЕНЕ ПОТРЕБЕ број рачуна 461 Средства за друш 

и друштвене организације број- >>28'U6-600<< замењује се бројем: »22,078.830«, број рачуна 465 Средства за заштиту и унапређењеЈовекове средине 
opoj: »12,548.570« замењује се бројем: »12,292.737 и свега 
00н°вна намена 46 број: »40,665.170« замењује се бројем;, »о4,о71.567«. 

у основној намени 47 ИЗДВАЈАЊЕ СРЕДСТАВА РЕ- ЗЕРВИ број рачуна 470 Издвајање у сталну буџетску резерву 
6poj: »7,600.830« замењује се бројем: »2,950.000« и свега ос- 

»2 950 01СкГНа 47 6Р0': >,7'600-830<< замењује се бројем: 
УКУПНИ РАСПОРЕД ПРИХОДА број: »2.559,380 000« за- 

мењуЈе се бројем: »2.675,225.700«. 

Члан 6. 
У II ПОСЕБНОМ ДЕЛУ Покрајинског буџета у члану 25. 

врше се измене и допуне и то: 
У уводној реченици броЈ: »2.559,380.000« замењује се 

бројем: »2.680,745.200«. 
У разделу 1. ПРЕДСЕДНИШТВО САП ВОЈВОДИНЕ у 

позицији 2. број рачуна 401 Средства за материјалне трош- 
кове број: »178.650« замењује се бројем: »170.000« свега 
основна намена 40 број: »3,621.220« замењује се бројем- 
»3,612.570« и свега раздео 1. број: »5,386.250« замењује се 
броЈем: »5,377.600«. 

У разделу 2. СКУПШТИНА САП ВОЈВОДИНЕ у позицији 
охп РачУна 4^1 Средства за материјалне трошкове број: »340.650« замењује се бројем: »323.650«, свега основна на- 
мена 40 број: »11,755.530« замењује се бројем: »11,738.530«, 
иза позиције 17. додаје се нова позиција која гласи: »17а 418 
Заједничко гласило Скупштине СФРЈ и Скупштине САП Вој-' 
водине за информисање делегација 878.500«, свега основна 
намена41 број: »5,235.480« замењује се бројем: »6,113.980«, 
у позициЈи 19 броЈ рачуна 451 Обавезе по Друштвеном дого- 
вору за Југословенски центар за теориЈу и праксу самоуп- 
рављања »Едвард Кардељ« у Љубљани« броЈ; »145.900« за- 
мењуЈе се броЈем: »36.475«, свега основна намена 45 броЈ- 
»145.900« замењуЈе се бројем: »36.475« и свега раздео 2 
броЈ: »17,136.910« замењује се бројем: »1Л888.985« 

У разделу 3. ИЗВРШНО ВЕЋЕ СКУПШТИНЕ САП ВОЈ- 
ВОДИНЕ у позициЈи 21. броЈ рачуна 401 Средства за матери- 
Јапне трошкове број: »314.100« замењуЈе се броЈем1 

»307.500« свега основна намена 40 броЈ: »5,576.630« замењу- 
Је се броЈем: »5,570.030«, у позицији 31. број рачуна 457 Изу- 
зетна стална и повремена давања која додељуЈе Админис- 
тративна комисиЈа Извршног већа и изузетне пензије по од- 
редби члана 126. Закона о пензиЈском и инвалидском осигу- 
рању броЈ: »1.326.750« замењуЈе се броЈем: »826.750« свега 
основна намена 45 броЈ: »1,326.750« замењуЈе се броЈем- 
»826.750« и свега раздео 3. броЈ: »21,225.380« замењује се 
броЈем: »20,718.780«. 

У разделу 6. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА НА- 
РОДНУ ОДБРАНУ у позициЈи 45. број рачуна 401 Средства 
за материјалне трошкове број; »729.000« замењуЈе се бро- 
Јем: »715.800«, свега основна намена 40 броЈ: »10,625.370« 
замењуЈе се броЈем: »10,612.170« и свега раздео 6 броЈ' 
»13,197.020« замењуЈе се броЈем: »13,183 820« 

разделу 7~1 ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ у позициЈи 53. броЈ рачуна 401 
Средства за материЈалне трошкове броЈ: »7,470.000« заме- 
њуЈе се броЈем: »7,096.500«, свега основна намена 40 број- 
»107,448.000« замењуЈе се броЈем: »107,074.500« и свега раз- 

"1в78 5^0«6POi: >>178'892-630<< замењуЈе се бројем: 
У разделу 7-2 СЛУЖБА ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ v 

позицији 69, броЈ рачуна 401 Средстава за материЈалне трош- 
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кове број: »3,577.500« замењује се бројем: »3,399.630«, све- 
га основна намена 40 број: »68,053.500« замењује се бројем: 
»67.875.630« и свега раздео 7—2 број: »88,802.200« замењује 
се бројем: »88,624.330«. 

У разделу 8. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПРА- 
ВОСУЂЕ И УПРАВУ у позицији 76—01. број рачуна 400 а) 
лични дохоци број: »3,819.560« замењује се бројем: 
»5,258.935«, у позицији 76—02. број рачуна 400 6) заједничка 
потрошња број: »168.000« замењује се бројем: »264.000«, у 
позицији 77. број рачуна 401 Средстава за материјалне трош- 
кове број: »321.750« замењује се бројем: »475.200«, свега 
основна намена 40 број: »4,309.310« замењује се бројем: 
»5,998.135« и свега раздео 8. број: »72,172.460« замењује се 
бројем: »73.861.285«. 

У разделу 9. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ФИ- 
НАНСИЈЕ у позицији 90. број рачуна 401 Средства за мате- 
ријалне трошкове број: »381.600« замењује се бројем: 
»342.000«, свега основна намена 40 број: »64,571.310« заме- 
њује се бројем: »64,531.710«, у позицији 105. број рачуна 454. 
Средства за финансирање социјалних програма број: 
»20,000.000« замењује се бројем: »50,351.026«, свега основ- 
на намена 45 број: »20,000.000« замењује се бројем: 
»50,351.026«, у позицији 106. број рачуна 470 Издвајање у 
сталну буџетску резерву САП Војводине број: »7,600.830« за- 
мењује се бројем: »2,950.000«, свега основна намена 47 
број: »7,600.830« замењује се бројем: »2,950.000« и свега 
раздео 9. број: »854,295.780« замењује се бројем: 
»879,956.376«. 

У разделу 10. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПРИ- 
ВРЕДУ у позицији 112. број рачуна 401 Средства за матери- 
јалне трошкове број: »798.530« замењује се бројем: 
»745 730«, свега основна намена 40 број: »6,008.360« заме- 
њује се бројем: »5,955.560«, у позицији 121. број рачуна 433 
Део основног пореза на промет деривата нафте издвојен за 
развој рудника угља, истраживање у области развоја и при- 
мене нових видова енергије и штедњу, рационализацију и 
супституцију енергије број: »3,735.000« замењује се бројем: 
»364.000«, у позицији 122. број рачуна 433 Део основног по- 
реза на промет деривата нафте издвојен за истраживање на- 
фте и гаса број: »14,099.400« замењује се бројем: 
»1,379.400«, свега основна намена 43 број: »17,834.400« за- 
мењује се бројем: »1,743.400« и свега раздео 10. број. 
»24,191.710« замењује се бројем: »8,047.910«. 

У разделу 11. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПО- 
ЉОПРИВРЕДУ И ВОДОПРИВРЕДУ у позицији 125. број ра- 
чуна 401 Средстава за материјалне трошкове број: »386.100« 
замењује се бројем: »376.200«, свега основна намена 40 
број: »5,239.970« замењује се бројем: »5,230,070« иза пози- 
ције 136. додаје се нова позиција која гласи: »136—01 433 
Учешће у финансирању пољопривредне инфраструктуре 
првенствено за системе за надводњавање 30,350.000«, све- 
га основна намена 43 број: »68,960.000« замењује се бројем. 
»99,310.000« из свега раздео 11. број: »78,083.430« замењује 
се бројем: »108,423.530«. 

У разделу 12. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА 
ЗДРАВСТВО, СОЦИЈАЛНУ И ДЕЧИЈУ ЗАШТИТУ у позицији 
140. број рачуна 401 Средства за материјалне трошкове 
број: »250.000« замењује се бројем: »237.500«, свега основ- 
на намена 40 број: »1,718.000« замењује се бројем: 
»1,705.500« и свега раздео 12. број: »10,615.080« замењује 
се бројем: »10,602.580«. 

У разделу 13. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА СО-. 
ЦИЈАЛНУ ПОЛИТИКУ, РАД, БОРАЧКА И ИНВАЛИДСКА ПИ- 
ТАЊА у позицији 156. број рачуна 401 Средства за матери- 
јалне трошкове број: »498.730« замењује се бројем. 
»473.790«, свега основна намена 40 број: »2,571.290« заме- 
њује се бројем: »2,546.350« и свега раздео 13. број. 
»216 089.290« замењује се бројем: »216,064.350«. 

У разделу 14. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА МЕЂУ- 
НАРОДНУ САРАДЊУ у позицији 164—01 број рачуна 400 а) 
лични дохоци број: »4,366.260« замењује се бројем: 
»6,311.850«, у позицији 164—02. број рачуна 400 б) заједнич- 
ка потрошња број: »198.000« замењује се бројем: »312.000«, 
у позицији 165. број рачуна 401 Средства за материјалне 
трошкове број: »263.350« замењује се бројем: »331.110«, 
свега основна намена 40 број: »4,827.610« замењује се бро- 
јем: »6,954.960«, иза позиције 166 додају се нове позиције 
које гласе: »166—01 418 Трошкови седница Међурепублич- 
ког координационог одбора за културну и просветну сарад- 
њу са иностранством (МКО) и комисија МКО — а 3.230; 
166—02 418 Трошкови репрезентације 670«, свега основна 
намена 41 број: »1.680« замењује се бројем: »5.580«, иза ос- 

новне намене 41 додаје се: »ОСНОВНА НАМЕНА 45 
СРЕДСТВА ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ 167—01 452 Са- 
радња са западно европским и других развијеним земљама 
ОЕЦД, ЕЕЗ и ЕС 13.300; 167—02 452 Сарадња са земљама у 
развоју и организацијама у систему УН 26.600; 167—03 452 
Сарадња са европским социјалистичким земљама и СЕВ 
4.650; свега основна намена 45 44.550« и свега раздео 14 
број; 4,829.290« замењује се бројем: »7,005.090«. 

У разделу 15. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА САОБ- 
РЋАЈ И ВЕЗЕ у позицији 169. број рачуна 401 Средстава за- 
материјалне трошкове број: »661.500« замењује се бројем: 
»631.800«, свега основна намена 40 број: »8,706.300« заме- 
њује се бројем: »8,676.600« и свега раздео 15, број: 
»312,983.040« замењује се бројем: »312,953.340«. 

У разделу 16. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ОБРА- 
ЗОВАЊЕ И КУЛТУРУ у позицији 177-01. број рачуна 400 а) 
лични дохоци број: »3,678.030« замењује се бројем: 
»16,236.750«, у позицији 177-02 број рачуна 400 б) заједничка 
потрошња број: »156.000« замењује се бројм: »1,068..000«, у 
позицији 178. број рачуна 401 Средства за материјалне трош- 
кове број: »392.850« замењује се бројем: »1,415.500«, свега 
основна намена 40 број: »4,226.880« замењује се бројем: 
»18,720.250«, у позицији 186. број рачуна 452 Средства за од- 
ржавање спомен обележја »Сремски фронт« број 
»2,500.000« замењује се бројем: »1,750.000«, свега основна 
намена 45 број: »2,918.200« замењује се бројем: »2,168.200« 
и свега раздео 16. број: »7,195.820« замењује се бројем: 
»20,939.190«. 

У разделу 17. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА НАУ- 
КУ, ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ И ИНФОРАМТИКУ у позицији 
189-01 број рачуна 400 а) лични дохоци број: »2,042.340« за- 
мењује се бројм: »3,336.430«, у позицији 189-02. број рачуна 
400 б) заједничка потрошња број: »84.000« замењује се бро- 
јем: »192.000«, у позцији 190. број рачуна 401 Средства за 
материјалне трошкове број: »121.500« замењује се бројем: 
»269,890«, свега основна намена 40 број: »2,247.840« заме- 
њује се бројем: »3,798.320«, у позицији 196. број рачуна 418 
Подстицајна средства за технолошки развој САП Војводине 
број: »6,666.600« замењује се бројем: »10.737.600«, у позици- 
ји 197. број рачуна 418 Средства за развој кадрова у САП 
Војводини број: »230.000« замењује се бројем: »57.500«, 
свега основна намена 41 број: »6,967.740« замењује се бро- 
јем: »10.866.240«, у позицији 198 број рачуна 451 Средства за 
делатност Војвођанске академије наука број: »5,071.600« за- 
мењује се бројем: »3,650.130«, у позицији 199, број рачуна 
451 За рад Центра за изучавање технолошког и друштвеног 
прогреса број: »811.460« замењује се бројем: »202.865«, 
свега основна намена 45 број: »5,883.060« замењује се бро- 
јем: »3,753.045« и свега раздео 17. број: »15,098.640« заме- 
њује се бројем: »18,417.605«. 

У разделу 18. ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА УРБА- 
НИЗАМ, СТАМБЕНА ПИТАЊА, ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂЕЊЕ 
ЧОВЕКОВЕ СРЕДИНЕ у позицији 201. број рачуна 401 Сред- 
ства за материјалне трошкове број: »347.400« замењује се 
бројем: »330.900«, свега основна намена 40 број: »3,708.710« 
замењује се бројем: »3,692.210«, у позицији 212. број рачуна 
465 Средства за израду просторне документације за при- 
вредно недовољно развијене општине број: »256.670« заме- 
њује се бројем: »64.167«, у позицији 215, број рачуна 465 
Обавезе по Договору о осигурању средстава за финансира- 
ње истраживања и сталног праћења загађења јадранског 
мора број: »11.100« замењује се бројем: »2.775«, у позицији 
216. број рачуна 465 За финансирање СОРА »Партизански 
пут« и »Делиблатски песак« број: »366.700« замењује се бро- 
јем: »311.695«, у позицији 219, број рачуна 465 Израда регио- 
налног просторног плана за подручје аутопута Е-75 број: 
»233.300« замењује се бројем: »600.000«, у позицији 220, 
број рачуна 465 Покрајинском фонду за заштићене делове 
природе број: »2,033.400« замењује се бројем: »1,666.700«, 
свега основна намена 46 број: »8,932.570« замењује се бро- 
јем: »8,676.737« и свега раздео 18, број: »12,846.750« заме- 
њује се бројем: »12,574.417«. 

У разделу 19. ПОКРАЈИНСКА УПРАВА ЗА ГЕОДЕТСКЕ 
ПОСЛОВЕ у позицији 222, број рачуна 401 Средства за мате- 
ријалне трошкове број: »168.750« замењује се бројем: 
»153.510«, свега основна намена 40 број: »3,368.460« заме- 
њује се бројем: »3,353.220« и свега раздео 19. број: 
»5 689.300« замењује се бројем: »5,674.060«. 

У разделу 21. ПОКРАЈИНСКИ ЗАВОД ЗА ДРУШТВЕНО 
ПЛАНИРАЊЕ у позицији 234. број рачуна 401 Средства за 
материјалне трошкове број: »282.600« замењује се бројем: 
»246.300«, свега основна намена 40 број: »5,613.550« заме- 
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њује се бројем: »5,577.250« и свега раздео 21. број: 
»7,080.150« замењује се бројем: »7,043.850«. 

У разделу 22. ПОКРАЈИНСКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ у 
позицији 238. Орој рачуна 401 оредства за материјалне трош- 
кове број: »2,279.700« замењује се бројем: »2,144.400«, све- 
га основна намена 40 број: »29.887.550« замењује се бројем: 
»29,752.250« и свега раздео 22. број: »38,737.380« замењује 
се бројем: »38,602,080«. 

У разделу 23. ПОКРАЈИНСКИ ЗАВОД ЗА ЈАВНУ УПРА- 
ВУ у позицији 253-01. број рачуна 400 а) лични дохоци број: 
»2,052.500« замењује се бројем: »613.125«, у позицији 253-02. 
број рачуна 400 б) заједничка потрошња број: »96,000« бри- 
ше се, у позицији 254, број рачуна: 401 Средства за матери- 
јалне трошкове број: »178.200« замењује се бројем: 
»44.550«, свега основна намена 40 број: »2,326.700« замењу- 
је се бројем: »657.675« и свега раздео 23. број: »2,335.000« 
замењује се бројем: »665.975«. 

У разделу 24 ПОКРАЈИНСКИ ЗАВОД ЗА МЕЂУНАРОД- 
НУ, НАУЧНУ, ПРОСВЕТНУ, КУЛТУРНУ И ТЕХНИЧКУ САРАД- 
ЊУ у позицији 256-01. број рачуна 400 а) лични дохоци број: 
»2,594.120« замењује се бројем: »648.530«, у позицији 256-02. 
број рачуна 400 б) заједничка потрошња број: »114.000« бри- 
ше се, у позицији 257, број рачуна: 401 средства за матери- 
јалне трошкове број: »165.150« замењује се бројем: 
»41.287«, свега основна намена 40 број: »2,873.270« замењу- 
је се бројем: »689.817«, у позицији 258. број рачуна: 418 
Трошкови седница Међурепубличко-покрајинског одбора за 
координацију сарадње са иностранством број: »3.230« бри- 
ше сѕ, у позицији 259. број рачуна 418. Трошкови репрезен- 
тације број: »670« брише се, свега основна намена 41 број: 
»3.900« брише се, у позицији 260, број рачуна 452 Сарадња 
са западно-европским и другим развијеним земљама ОЕЦД 
и ЕЕЗ брј: »13.300« брише се, у позицији 261. број рачуна 452 
Сарадња са земљама у развоју и организацијама у систему 
ОУН број: »26.600« брише се, у позицији 262. број рачуна 452 
Сарадња са европским социјалистичким земљама и СЕВ 
број: »6.000« замењује се бројем: »1.350«, свега основна на- 
мена 45 број: »45.900« замењује се бројем: »1.350« и свега 
раздео 24. број: »2,923.070« замењује се бројем: »691.167«. 

У разделу 25. ПОКРАЈИНСКИ ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ 
ЗАВОД у позициЈи 264, броЈ рачуна 401 Средства за матери- 
Јалне трошкове број: »2,668.500« замењуЈе се броЈем: 
»2,645.400«, свега основна намена 40 број: »16,677,330«, за- 
мењуЈе се броЈем: »16,654.230«, у позициЈи 265, број рачуна 
4 5 На6авка опреме број: »2,000.000« замењуЈе се бројем- 
»1,400.000«, свега основна намена 41 број: »2,633.300« заме- 
њуЈе се броЈем: »2,033.300« и свега раздео 25 број ■ 
»19,310.630« замењује се броЈем: »18,687.530«. 

У разделу 27. СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ назив 
се мења и гласи: »ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ИН- 
ФОРМАЦИЈЕ« у позициЈи 269-01, број рачуна 400 а) лични 
дохоци број: »2,531.800« замењуЈе се броЈем: »2,711.800«, у 
позицији 269-02. броЈ рачуна 400 б) заЈедничка потрошња 
бро, »П4.000" замењуЈе се броЈем: »126.000«, у позициЈи 
270. броЈ рачуна 401 Средства за материЈалне трошкове 
броЈ: »163.350« замењуЈе се бројем: »152.350«, свега основ- 
на намена 40 број: »2,809.150« замењуЈе се броЈем- 
»2,990.150«, у позициЈи 271. број рачуна 418 Учешће у трош- 
ковима издавања публикациЈа броЈ: »23.500« замењује се 
броЈем: »48.500«, у позициЈи 272, број рачуна 418 Трошкови 
ооравка страних гостију назив позиције мења се и гласи: 
»Трошкови информативно-пропагандног деловања према 
иностранству« броЈ: »14.250« замењуЈе се бројем: »54.250«, у 
позициЈи 273. броЈ рачуна 418 Трошкови телепринтерске везе 
са ТАНЈУГ-ом број: »12.850« замењуЈе се броЈем: > 27.850«, у 
позицији 274. број рачуна 418 Информативна активност пре- 
ма нашим грађанима у иностранству броЈ: »75.00°« замењуЈе 
се броЈем: »270.000«, у позициЈи 275. броЈ рачуна 418 Трош- 
кови информисања домаће Јавности броЈ: »lO.OOO« замењуЈе 
се бројем: »30.000«, у позициЈи 276. броЈ рачуна 418 ЗаЈед- 
ничко гласило Скупштине СФРЈ и Скупштине САП ВоЈводине 
за информисање делегација броЈ: »157.000« замењуЈе се 
броЈем. »78.500«, иза позициЈе 276. додаЈе се нова позиција 
коЈа гласи: »276-01 418. За учешће у финансирању Јавних гла- 
сила од интереса за ПокраЈину 74,610.000«, свега основна 
намена 41 број: »292.600« замењуЈе се броЈем: »75,119.100« 
и свега раздео 27. броЈ: »3,101.750« замењуЈе се бројем' 
»78,109.250«. 

У разделу 28. СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАКОНОДАВСТВО у 
позициЈи 278. број рачуна: 401 Средства за материЈалне 
трошкове броЈ: »180.900« замењује се броЈем: »167.700«, 
свега основна намена 40 броЈ: »2,679.810 замењуЈе се бро- 

Јем: »2,666.610«, у позициЈи 279. броЈ рачуна 418 ДотациЈа за 
издваЈање »Службеног листа САП ВоЈводине« броЈ: 
»1,866.600« замењуЈе се броЈем: »466.650«, свега основна 
намена41. број: »1,866.600« замењуЈе се броЈем- »466 650« 
И3С133Г260аЗДеО 28' бРО': "ЛМеЛЊ" замењУЈе се броЈем: 

У разделу 29. ПРЕВОДИЛАЧКА СЛУЖБА у позициЈи 281, 
број рачуна: 401 Средства за материЈалне трошкове броЈ' 
»310.500« замењује се броЈем: »251.100«, свега основна на- 
мена 40 број: »4,957.490« замењуЈе се броЈем: »4,898.090« и 
С4^Г^8 240ДеО ^ ^P0i: »4,957.640« замењуЈе се броЈем: 

У разделу 30. ИНФОРМАЦИОНО-ДОКУМЕНТАЦИОНА 
СЛУЖБА у позицији 284. броЈ рачуна 401 Средства за мате- 
риЈалне трошкове број: »184.500« замењуЈе се броЈем: 
»174.600«, свега основна намена 40 број: »2,796.440« заме- 
њује се броЈем: »2,786,540«, и свега раздео 30, броЈ: 
»2,825.820« замењуЈе се броЈем: »2,815.920«. 

У разделу 31. СЛУЖБА ЗА ОПШТЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ ПО- 
СЛОВЕ ПОКРАЈИНСКИХ ОРГАНА у позициЈи 288-01. броЈ ра- 
чуна 400 а) лични дохоци броЈ: »35,060.720« замењуЈе се бро- 
Јем: »35,247.220« у позицији 288-02, броЈ рачуна 400 б) заЈед- 
ничка потрошња броЈ: »2,586.000« замењуЈе се бројем: 
»2,604.000«, у позициЈи 289. броЈ рачуна 401 Средства за ма- 
териЈалне трошкове броЈ: »2,700.000«, замењуЈе се броЈем: 
»2,406.500«, свега основна намена 40 броЈ: »40,346.720« за- 
мењуЈе се бројем: »40,257.720«, у позициЈи 290. броЈ рачуна 
415 Средства за набавку опреме покрајинских органа броЈ: 
»1,600.000« замењује се броЈем: »1.440.000«, у позицији 295. 
броЈ рачуна 418 Набавка канцелариЈског материЈала, матери- 
јала за умножавање, ситног инвентара и други трошкови 
Службе умножавања броЈ: »4,000.000«, замењуЈе се броЈем- 
»3,600.000«, у позициЈи 297. броЈ рачуна 418 Трошкови од- 
ржавања и осигурања управних зграда и радионица и трош- 
кови одржавања обЈеката ПокраЈине броЈ: »8,.670.000«, за- 
мењуЈе се броЈем: »7,803.000«, свега основна намена 41 
броЈ: »22,448.000« замењуЈе се бројем: »21.021.000« и свега 
раздео 31. број: »62,794.720« замењуЈе се брјем' 
»61,278.720«. И 

У разделу 119. ДРУШТВЕНО-ПОЛИТИЧКЕ И ДРУШТВЕ- 
НЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ у позицији 702-01 броЈ рачуна 420 ССРН 
ВоЈводине — за развоЈни програм НО броЈ: »300« замењуЈе 
се броЈем: »75«, у позициЈи 703-01. броЈ рачуна 420 СУБНОР 
ВоЈводине — за развоЈни програм НО броЈ: »300« замењуЈе 
се броЈем: »75«, у позициЈи 704-01. број рачуна 420 ССОВ — 
за развоЈни програм НО број: »300« замењуЈе се броЈем- 
»75«, у позициЈи 705-01. броЈ рачуна: 420 СРВС ВоЈводине — 
за развојни програм НО броЈ: »400« замењуЈе се броЈем' 
»100«, у позицији 708-01. број рачуна 420 Покрајинска конфе- 
ренција народне технике ВоЈводине — за развоЈни програм 
НО броЈ: »30°« замењуЈе се броЈем: »75«, у позицији 7Q9-01. 
број рачуна 420 Црвени крст ВоЈводине — за развоЈни план 
НО број: «35.000« заме+feyje се броЈем: »29.750«, у позициЈи 
709-02. број рачуна 420 Црвени крст Војводине — за обуку 
кадрова за ОНО броЈ— »35.000« замењуЈе се броЈем 
»29.750«, у позициЈи 711-01. броЈ рачуна 420 Савез извиђача 
ВоЈводине — за развоЈни план НО броЈ: »100« замењуЈе се 
броЈем: »25«, у позициЈи 714-01. број рачуна 420 Савез орга- 
низациЈа за социЈалистичко васпитање и бригу о деци — за 
развоЈни програм НО броЈ: »100« замењуЈе се броЈем: »25«, 
свега основна намена 42 броЈ: »71.800« замењује се бројег 
»59.950«, у позициЈи 702-02. броЈ рачуна 461 ССРН ВоЈводине 
- за делатност Савеза броЈ: »11,430.000« замењуЈе се бро- 
Јем: »9,715.500«, у позциЈи 702-03. број рачуна 461 ССРН ВоЈ- 
водине - за остале намене броЈ: »1,285.000« замењуЈе се 
броЈем: »1,092.250«, у позициЈи 703-02. броЈ рачуна 461 СУБ- 
НОР ВоЈводине — за делатност Савеза броЈ: »2 290 000« за- 
мењуЈе се броЈем: »1,946.500«, у позицији 703-03'. броЈ рачуна 
461 СУБНОР ВоЈводине — за остале намене броЈ- »138 700« 
замењуЈе се броЈем: »117.895«, у позициЈи 704-02. броЈ рачу- 
на 461 ССО ВоЈводине — за делатност Савеза броЈ' 
»4,400.000« замењуЈе се броЈем: »3,740.000«, у позициЈи 
704-03. броЈ рачуна 461 ССО ВоЈводине — за остале намене 
броЈ: »113.400« замењује се броЈем: »96.390«, у позициЈи 
704-04. броЈ рачуна 461 ССОВ — за финансирање УКССО 
Универзитета у Новом Саду броЈ: »113.400« замењуЈе се бро- 
Јем: »96.390«, у позициЈи 704-05, броЈ рачуна 461 ССОВ — за 
организовање СОР-а у САП ВоЈводини броЈ: »1,134 000« за- 
мењуЈе се бројем: »963.900«, у позициЈи 705-02. броЈ рачуна 
461 СРВС ВоЈводине — за делатност Савеза броЈ- 
»1 590.000« замењује се броЈем: »1,351.500«, у позициЈи 
706-00. број рачуна 461. Матица исељеника ВоЈводине броЈ: 
»750.000« замењуЈе се броЈем: »637.500«, у позициЈи 707-00. 
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број рачуна 461 Друштво новинара Војводине број: »9.100« 
замењује се бројем: »2.275«, у позицији 708-02. број рачуна 
461 Покрајинска конференција Народне технике — за делат- 
ност конференције број: »1,580.000« замењује се бројем: 
»420.000«, у позицији 709-03. број рачуна 461 Црвени крст 
Војводине — за делатност Председништва број: »820.400«, 
замењује се бројем: »697.340«, у позицији 710-00. број рачу- 
на 461 Друштво лекара Војводине број: »91.000« замењује 
се бројем: »22.750«, у позицији 711-02. број рачуна 461 Савез 
извиђача Војводине за делатност Савеза број: »366.100« за- 
мењује се бројем: »311.190«. у позицији 712-00. број рачуна 
461 ГТокрет горана Војводине број: »258.000« замењује се 
бројем: »219.300«, у позицији 713-00. број рачуна 461 Фери- 
јални савез Војводине број: »285.600« замењује се бројем: 
»242.760«, у позицији 714-02. број рачуна 461 Савез организа- 
ција за социјалистичко васпитање и бригу о деци — за де- 
латност Савеза број: »580.000« замењује се бројем: 
»145.000«, у позицији 715-00. број рачуна 461 Савез вконо- 
миста војводине број: »112.600« замењује се бројем: 
»28.150«, у позицији 716-000. број рачуна 461 Савез удруже- 
ња правника Војводине број: »72.600« замењује се бројем: 
»18.150«, у позицији 717-00 број рачуна 461 Туристички савез 
Војводине број: »332.500« замењује се бројем: »83.125«, у 
позицији 718-00. број рачуна 461 Ватрогасни савез Војводи- 
не број: »228.000« замењује се бројем: »57.000«, у позицији 
719-00. број рачуна 461 удружење за Уједињене нације Вој- 
водине број: »10.000« замењује се бројем: »2.500«, у позици- 
ји 720-00. број рачуна 461 Удружење за маркетинг САП Вој- 
водине број: »42.000« замењује се бројем: »10.500«, у пози- 
цији 721-00. број рачуна 461 Конференција основних органи- 
зација савеза синдиката покрајинских органа управе, Из- 
вршног већа, Председништва и Скупштине САП Војводине 
број: »17.700« замењује се бројем: »4.425«, у позицији 
722-00. број рачуна 461 Музичка омладина Војводине број: 
»66.500« замењује се бројем: »56.540«, свега основна наме- 
на 46 број: »28,116.600« замењује се бројем: »22,078.830« и 
свега раздео 117 број: »28,188.400« замењује се бројем: 
»22,138.780«. 

Члан 7. 
Овај Закон ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 

вања у »Службеном листу САП Војводине« 

591. 

На основу Амандмана 48. тачка 6. на Устав Социјалис- 
тичке Аутономне Покрајине Војводине, председник Скуп- 
штине Социјалистичке Аутономне покрајине Војводине, до- 
носи 

У К А 3 
0 ПРОГЛАШЕЊУ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ЗАКОНА 
О ПОКРАЈИНСКИМ ДОПРИНОСИМА ЗА 1990. ГОДИНУ 

Проглашава се Закон о измени и допуни Закона о покра- 
јинским доприносима за 1990. годину, који је Скупштина Со- 
цијалистичке Аутономне Покрајине Војводине усвојила на 
седницама Већа удруженог рада и Већа општина од 25. ап- 
рила 1990. године. 

Скупштина Социјалистичке Аутономие Покрајине Војво- 
дине 

01 Број: 41—30/89 
Нови Сад, 25. априла 1990. год. 

Председник 
Скупштине САП Војводине, 
Адам Бокрош Верона, с. р. 

3 А К О Н 
О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ЗАКОНА О ПОКРАЈИНСКИМ ДО- 

ПРИНОСИМА ЗА 1990. ГОДИНУ 

Члан 1. 

У Закону о покрајинским доприносима за 1990, годину 
(»Службени лист САПВ«, број 1/90 и 8/90) у члану 3. ставу 1. 
број »7,0« замењује се бројем: »6,0«. 

Члан 2. 

После члана 11.а додаје се нови члан 11.6 који гласи: 

»Члан 11.6 

Ако се средства у покрајинским фондовима и самоуп- 
равним интересним заједницама остварују у висини већој од 
планиране, Извршно веће Скупштине САП Војводине може 
одлучити да привремено, у целости или делимично, обустави 
обрачун и уплату покрајинских доприноса из дохотка и лич- 
них доходака или да смањи стопе доприноса«. 

Члан 3. 

Свај закон ступа на снагу наредног дана од дана објав- 
љивања у »Службеном листу САП Војводине«. 

592. 

На основу Амандмана 48. тачка 6. на Устав Социјалис- 
тичке Аутономне Покрајине Војводине, председник Скуп- 
штине Социјалистичке Аутономне Покрајине Војводине, до- 
носи 

У К А 3 
0 ПРОГЛАШЕЊУ ЗАКОНА О ОБЕЗБЕЂИВАЊУ ПРАВА 
РАДНИКА ЗА ЧИЈИМ ЈЕ РАДОМ ПРЕСТАЛА ПОТРЕБА 

Проглашава се Закон о обезбеђивању права радника за 
чијим је радом престала потреба, који је Скупштина Соција- 
листичке Аутономне Покрајине Војводине усвојила на сед- 
ницама Већа удруженог рада и Већа општина од 25. априла 
1990. године. 

Скупштина Социјалистичке Аутономне Покрајине Војво- 
дине 

01 Број: 11—2 
Нови Сад, 25. апоила 1990. год. 

Председник 
Скупштине САП Војводине, 
Адам Бокрош Верона, с. р. 

3 А К О Н 
О ОБЕЗБЕЂИВАЊУ ПРАВА РАДНИКА ЗА ЧИЈИМ ЈЕ РА- 

ДОМ ПРЕСТАЛА ПОТРЕБА 

I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 1. 

Предузеће, организација друштвених делатности, банка 
и друга финансијска организација, организација за осигура- 
ње, задруга и други облици сарадње и заједничког послова- 
ња са страним лицем (у даљем тексту: Организација) и рад- 
ни људи који самостално обављају делатност личним радом 
односно личним радом и средствима у својини грађана од- 
носно грађанско правно и физичко лице, пољопривредно 
газдинство, представништво стране фирме и дипломатско и 
конзуларно представништво са седиштем у САП Војводини 
(у даљем тексту: послодавац) који утврде да је, у складу са 
програмом технолошких и других унапређења којим се до- 
приноси повећању продуктивности и увећава успех органи- 
зације односно послодавца, престала потреба за радом рад- 
ника, обезбеђују раднику права из рада и по основу рада у 
складу са законом и општим актом, односно колективним 
уговором. 

Одредбе овог закона примењују се и на раднике у рад- 
ним заједницама органа друштвено-политичких заједница, 
друштвено-политичких организација, друштвених организа- 
ција, удружења грађана и других организација и заједница, 
уколико законом није друкчије одређено. 

Члан 2. 

Одлуку о правима радника за чијим је радом престала 
потреба доноси надлежни орган односно послодавац, по 
претходно прибављеном мишљењу синдиката у складу са 
критеријумима утрђеним овим Законом и општим актом, од- 
носно колективним уговором. 

Члан 3. 

Организација, односно послодавац је дужан да у року 
од 5 дана од дана доношења одлуке из члана 2. овог закона. 
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пријави радника организацији надлежној за послове запош- 
љавања. 

Организација надлежна за послове запошљавања дуж- 
на је да, непосредно или у сарадњи са организацијом однос- 
но послодавцем у којој је престала потреба за радом радни- 
ка, предузима одређене мере и активности ради остварива- 
ња права радника утврђених законом. 

II КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА РАДНИКА 

1. Заснивање радног односа у другој 
организацији односно код другог 
послодавца 

Члан 4. 

Организација односно послодавац је дужан да, у сарад- 
њи са организацијом надлежном за послове запошљавања, 
предузме одговарајуће мере и активности да се раднику 
обезбеди заснивање радног односа на неодређено време у 
другој организацији односно код другог послодавца на рад- 
ном месту које одговара његовом знању и способности од- 
носно радној способности, у оквиру стручне спреме коју 
има. 

Радник заснива радни однос на неодређено време у 
другој организацији односно код другог послодавца на ос- 
нову споразумно донете одлуке надлежних органа тих орга- 
низација односно послодаваца без јавног оглашавања. 

Организација надлежна за послове запошљавања дуж- 
на је да, у сарадњи са организацијама односно послодавци- 
ма, донесе посебан програм запошљавања, стручног оспо- 
собљавања, доквалификације или преквалификације ради 
запошљавања радника. 

2. Стручно оспособљавање, доквалификација или преквали- 
фикација 

Члан 5. 

Организација односно послодавац може, у сарадњи са 
организацијом надлежном за послове запошљавања, радни- 
ку млађем од 50 година живота (мушкарац), односно 45 го- 
дина живота (жена) обезбедити стручно оспособљавање, 
доквалификацију или преквалификацију ради распоређива- 
ња на друго радно место, односно ради заснивања радног 
односа. 

Радник који је стручно оспособљен, доквалификован 
или преквалификован у смислу става 1. овог члана распоре- 
ђује се у истој организацији односно код истог послодавца 
на радно место за које је стручно оспособљен, доквалифи- 
кован или преквалификован или заснива радни однос у 
другој организацији односно код другог послодавца на на- 
чин утврђен у члану 4. овог закона. 

За време стручног оспособљавања, доквалификације 
или преквалификације радник има право на накнаду личног 
дохотка у висини личног дохотка који би остваривао на рад- 
ном месту на коме је био распоређен. 

3. Отпремнина 

Члан 6. 

Радник који се са овлашћеним органом организације 
односно послодавцем споразуме да му престане радни од- 
нос има право на отпремнину у висини од најмање 24 а нај- 
више 36 просечних месечних личних доходака које је оства- 
рио у тромесечју пре остваривања права на отпремнину. 

Радник има право на отпремнину у смислу става 1. овог 
члана под условом да та средства употреби за: 

1. обављање самосталне делатности личним радом или 
обављање пољопривредне делатности (оснивање приватног 
предузеђа, радње, пољопривредног газдинства и др.); 

2. удруживање рада и средстава у уговорно или мешо- 
вито предузеће, задругу и друге облике удруживања; 

3. удруживање средстава у другу организацију која по- 
слује средствима у друштвеној својини ради стварања усло- 
ва за његово запошљавање. 

Право из става 1. овог члана не припада раднику који је 
испунио услове за остваривање права на пуну пензију у 
смислу прописа о пензијском и инвалидском осигурању. 

Радник остварује право на отпремнину у смислу става 1. 
овог члана даном утврђеним у споразуму о престанку рад- 
ног односа. 

4. Докуп стажа 

Члан 7. 

Организација односно послодавац може раднику доку- 
пити стаж ако му недостаје до пет година пензијског стажа 
за остваривање права на старосну пензију, и то: 

1. раднику који је навршио 60 година живота (мушка- 
рац) или 55 година живота (жена) и најмање 15 година пен- 
зијског стажа; 

2. раднику који је навршио 65 година живота (мушка- 
рац) или 60 година живота (жена) и најмање 10 година стажа 
осигурања; 

3. раднику који је навршио 35 година пензијског стажа 
(мушкарац) или 30 година пензијског стажа (жена) а нема 60 
(мушкарац), односно 55 (жена) године живота. 

Организација односно послодавац врши докуп стажа у 
смислу става 1. овог члана под условима и на начин утврђе- 
ним општим актом Самоуправне интересне заједнице пензиј- 
ског и инвалидског осигурања радника Војводине (у даљем 
тексту: Заједница пензијског и инвалидског осигурања). 

Заједница пензијског и инвалидског осигурања је дужна 
да по захтеву организације односно послодавца за докуп 
стажа донесе решење у року од 15 дана од дана предаје 
уредног захтева. 

Члан 8. 

Радник коме није обезбеђено једно од права у складу 
са законом има док се не стекну услови за остваривање тог 
права а најдуже две године, право на накнаду личног дохот- 
ка у висини утврђеној општим актом односно колективним 
уговором која не може бити мања од законом зајемченог 
личног дохотка, и право на пензијско и инвалидско осигура- 
ње и здравствену заштиту. 

Организација односно послодавац може раднику из 
става 1. овог члана поверити привремено обављање посло- 
ва радног места које одговара његовом степену стручне 
спреме одређене врсте занимања, односно радној способ- 
ности. 

Организација односно послодавац може радника коме 
нису поверени послови у смислу става 2. овог члана да упути 
на рад на одређено време у другу организацију, односно 
код другог послодавца на основу споразума надлежних ор- 
гана. 

За време рада у смислу става 2. и 3. овог члана радник 
има право на лични доходак у складу са општим актом орга- 
низације у којој су му поверени послови, односно колектив- 
ним уговором. 

Лични доходак из става 4. овог члана исплаћује органи- 
зација, односно послодавац у којој је радник у радном одно- 
су са правом повраћаја од организације односно послодав- 
ца у коју је радник упућен на рад у смислу става 3. овог чла- 
на. 

Радник је дужан да се одазове на позив оргаиизације 
односно послодавца ради привременог обављања послова 
односно упућивања на рад на одређено време у другу орга- 
низацију односно код другог послодавца у року од пет дана 
од дана уручења позива. 

III. ПРЕСТАНАК РАДНОГ ОДНОСА 

Члан 9. 

Радник чини тежу повреду радне обавезе за коју се из- 
риче мера престанка радног односа: 

1. Ако се у року од пет дана из неоправданих разлога не 
одазове на позив организације односно послодавца (члан 8. 
став 6.), 

2. Ако из неоправданих разлога одбије да привремено 
обавља поверене послове радног места у организацији од- 
носно код послодавца или ако одбије рад на одређено вре- 
ме у другој организацији, односно код другог послодавца 
(члан 8. став 2. и 3.). 

IV. ЕВИДЕНЦИЈА О РАДНИЦИМА ЗА ЧИЈИМ ЈЕ РАДОМ 
ПРЕСТАЛА ПОТРЕБА 

Члан 10. 

Организација надлежна за послове запошљавања води 
евиденцију пријављених радника за чијим је радом престала 
потреба. 
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Евиденција из става 1. овог члана води се на начин и по 
поступку утврђеним прописима из области запошљавања. 

Евиденција из става 1. овог члана престаје да се води: 
— када радник заснује радни однос на неодређено 

време; 
— када се раднику докупи стаж ради остваривања пра- 

ва на пензију; 
— када радник оствари право на отпремнину; 
— у другим случајевима у којима, у складу са прописи- 

ма о запошљавању, престаје да се води евиденција о лици- 
ма која траже запослење. 

V ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ СРЕДСТАВА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРА- 
ВА РАДНИКА 

Члан 11. 

Средства потребна за остваривање права радника ут- 
врђених овим законом обезбеђују се у организацији однос- 
но код послодавца у којој је утврђен престанак потребе за 
радом радника. 

VI. КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 12. 

Новчаном казном од 500 до 10.000 динара казниће се 
за прекршај организација односно послодавац који има 
својство правног лица ако утврди престанак потребе за ра- 
дом радника супротно члану 2. овог закона. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одго- 
ворно лице у организацији односно код послодавца који има 
својство правног лица новчаном казном до 1.000 динара. 

Новчаном казном од 250 до 5.000 динара казниће се за 
прекршај из става 1. овог члана и послодавац који самостал- 
но обавља делатност личним радом односно личним радом 
и средствима у својини грађана. 

Члан 13. 
Новчано^ казном од 500 до 10. 000 динара казниће се 

за прекршај организација надлежна за послове запољшава- 
ња: 

1. ако не донесе програм запошљавања из члана 4. став 
3. овог закона; 

2. ако не води евиденцију у смислу члана 10. овог зако- 
на. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одго- 
ворно лице у организацији надлежној за послове запошља- 
вања новчаном казном до 1.000 динара. 

Члан 14. 
Новчаном казном од 500 до 10.000 динара казниће се 

за прекршај Заједница пензијског и инвалидског осигурања 
ако не донесе решење о захтеву за докуп стажа у року из 
члана 7. став 3. овог закона. 

За прекршај из става 1. овог члана казниће се и одго- 
ворно лице у Заједници пензијског и инвалидског осигурања 
новчаном казном до 1.000 динара. 

VII. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 15. 
Организација односно послодавац, организација над- 

лежна за послове запошљавања и заједница пензијског и ин- 
валидског осигурања дужне су да усагласе општа акта са 
одредбама овог закона најкасније у року од 30 дана од дана 
његовог ступања на снагу. 

Члан 16. 
Овај закон ступа на снагу наредног дана, од дана објав- 

љивања у »Службеном листу САП Војводине«. 

593. 
На основу Амандмана XLVI1I тачка 6. на Устав Соција- 

листичке Аутономне Покрајине Војводине, председник 
Скупштине Социјалистичке Аутономне Покрајине Војводине, 
доноси 

У К А 3 
О ПРОГЛАШАВАЊУ ЗАКОНА О ПРЕСТАНКУ ВАЖЕЊА ЗА- 
КОНА О ОБАВЕЗНОМ УДРУЖИВАЊУ ДЕЛА СРЕДСТАВА 
ДРУШТВЕНЕ РЕПРОДУКЦИЈЕ РАДИ ФИНАНСИРАЊА 
РАЗВОЈА ЖЕЛЕЗНИЧКОГ САОБРАЋАЈА И ИНТЕГРАЛНОГ 
ТРАНСПОРТА У ПЕРИОДУ ОД 1979. ДО 1990. ГОДИНЕ И О 
УСМЕРАВАЊУ СРЕДСТАВА КОЈА СУ УПЛАЋЕНА ПО ГО- 

ДИШЊЕМ ОБРАЧУНУ ЗА 1989. ГОДИНУ 
Проглашава се Закон о престанку важења Закона о оба- 

везном удруживању дела средстава друштвене репродук- 
ције ради финансирања развоја железничког саобраћаја и 
интегралног транспорта у периоду од 1987. до 1990. године и 
о усмеравању средстава која су уплаћена по годишњем об- 
рачуну за 1989. годину, који је Скупштина Социјалистичке Ау- 
тономне Покрајине Војводине усвојила на седницама Већа 
удруженог рада и Већа општина од 25. априла 1990. године. 

Скупштина Социјалистичке Аутономне Покрајине Војво- 
дине 

01. Број: 41—11 
Нови Сад, 25. април 1990. године 

Председник 
Скупштине САП Војводине, 
Адам Бокрош Верона, с. р. 

3 А К О Н 
О ПРЕСТАНКУ ВАЖЕЊА ЗАКОНА 0 ОБАВЕЗНОМ УДРУ- 
ЖИВАЊУ ДЕЛА СРЕДСТАВА ДРУШТВЕНЕ РЕПРОДУКЦИ- 
ЈЕ РАДИ ФИНАНСИРАЊА РАЗВОЈА ЖЕЛЕЗНИЧКОГ СА- 
ОБРАЋАЈА И ИНТЕГРАЛНОГ ТРАНСПОРТА У ПЕРИОДУ ОД 
1987. ДО 1990. ГОДИНЕ И О УСМЕРАВАЊУ СРЕДСТАВА 
КОЈА СУ УПЛАЋЕНА ПО ГОДИШЊЕМ ОБРАЧУНУ ЗА 1989. 

ГОДИНУ 

Члан 1. 
Закон о обавезном удруживању дела средстава друш- 

твене репродукције ради финансирања развоја железничког 
саобраћаја и интегралног транспорта у периоду од 1987. ДО 
1990. године (»Службени лист САПВ«, број 17/87, 20/87 и 
21/89) (даљем тексту: Закон о обавезном удруживању) пре- 
стаје да важи. 

Члан 2. 
Средства уплаћена на рачун Самоуправне интересне 

заједнице за железнички саобраћај Војводине по годишњем 
обрачуну за 1989. годину у складу са Законом о обавезном 
удруживању, Служба друштвеног књиговодства Војводине 
пренеће и то: 

— Износ од 80% железничком транспортном предузећу 
»Београд« за модернизацију и развој железничког саобра- 
ћаја у САП Војводини; 

— Износ од 20% за изградњу објеката и набавку и уг- 
радњу опреме интегралног транспорта и за оспособљавање 
и изградњу робно-транспортних центара у САП Војводини у 
складу са одлуком Извршног већа Скупштине САП Војводи- 
не из члана 4. овог Закона. 

Члан 3. 
Средства из члана 2. овог закона могу се користити под 

условима да се обезбеди учешће и то: 
— за намене из члана 2. апинеја прва у висини од 20% 

од инвестиције, и 
— за намене из члана 2. алинеја друга у висини до 50% 

од инвестиције. 

Члан 4. 
Скупштина САП Војводине одлуком ће на предлог Из- 

вршног већа Скупштине САП Војводине корисницима рас- 
поредити средства по годишњем обрачуну за 1989. годину, 
уплаћена на рачун Самоуправне интересне заједнице за же- 
лезнички саобраћај Војводине, на начин и под условима које 
је предвиђао Закон о обавезном удруживању. 

Члан 5. 
Послови књиговодствене евиденције и враћања удру- 

жених средстава вршиће се на начин и под условима које је 
предвиђао Закон о обавезном удруживању. 
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Члан 6. 
Овај Закон ступа на снагу наредног дана од дана објав: 

љивања у »Службеном листу САП Војводине«. 

594. 
На основу члана 36. став 3. Закона о Народној банци 

Војводине (»Службени лист САПВ«; број 9/90), 
Скупштина Социјалистичке Аутономне Покрајине Војво- 

дине на седницама Већа удруженог рада и Већа општина 
одржаним 25. априла 1990. године, донела је 

О Д Л У К У 
0 НАМЕНИ И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА НЕРАСПОРЕЂЕНИХ 
СРЕДСТАВА ВИШКА ПРИХОДА НАД РАСХОДИМА УТ- 
ВРЂЕНИМ ГОДИШЊИМ ОБРАЧУНОМ НАРОДНЕ БАНКЕ 

ВОЈВОДИНЕ ЗА 1989. ГОДИНУ 

Члан 1. 
Нераспоређеиа средства вишка прихода над расходи- 

ма утврђена годишњим обрачуном Народне банке Војводи- 
не за 1989. годину у износу од 150.179.601,70 динара, корис- 
тиће се и то: 

— 90.000.000,00 динара за куповину деоница; 
— 30.089.800,00 динара за учешће у изградњи пољоп- 

ривредне инфраструктуре, првенствено за системе за на- 
водњавање и 

— 30.089.801,70 динара у буџет САП Војводине за фи- 
нансирање социјалних програма. 

Члан 2. 
Одлуку о куповини деоница из члана 1. алинеја 1. доне- . 

ће Извршно веће Скупштине САП Војводине. 
Одлуку о распореду средстава из члана 1. алинеја 2. и 3. 

донеће Извршно веће Скупштине САП Војводине. 

Члан 3. 
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 

вања у »Службеном листу САП Војводине«. 

Скупштина Социјалистичке Аутономне Покрајине Војво- 
дине 

01 Број: 42—9 
Нови Сад, 25. априла 1990. 

Председник Председник 
Већа општина, Скупштине САП Војводине, 

Виера Болдоцка, с. р. ^дам Бокрош Верона с. р. 

Председник 
Већа удруженог рада 
Др Милан Антонић с. р. 

595. 

На основу члана 98. став 7. Закона о рачуноводству 
(»Сл. лист СФРЈ«, број: 12/89, 35/89 и 3/90) и члана 58. став 
2. Закона о Извршном већу Скупштине САП Војводине 
(»Службени лист САП Војводине«, број: 13/82, 15/82, 14/84, 
11/86, 30/89 и 34/89), 

Извршно веће Скупштине САП Војводине на седници 
одржаној 18. априла 1990. године, донело је 

О Д Л У К У 
О ПРЕСТАНКУ ВОЂЕЊА ПОСЕБНОГ КЊИГОВОДСТВА 
РАДНИХ ЗАЈЕДНИЦА КОЈЕ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА 

САП ВОЈВОДИНЕ 

I 
Радне заједнице покрајинских органа управе, покрајин- 

ских управних организација, стручних служби и других орга- 
на и организација које се финансирају из Буџета САП Војво- 
дине престају да воде посебно књиговодство. 

II 
Пословање радних заједница из тачке I ове Одлуке ис- 

казује се у оквиру органа управе за које ове радне заједнице 
обављају послове, од 1. јануара 1990. године. 

III 

Ова Одлука ће се објавити у »Службеном листу САП 
Војводине« 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број: 403—4/90 
Нови Сад, 18. април 1990. године 

Председник 
Извршног већа 

др Радоман Божовић, с.р. 

596. 

На основу члана 144.Д. и 284. Закона о државној управи 
(»Службени лист САПВ«, број .22/81, 9/85, 13/86, 29/88 и 
1/90) и члана 58. став 1. Закона о Извршном већу Скупштине 
САП Војводине (»Службени лист САПВ«, број 13/82, 15/82, 
14/84, 11/86, 30/89 и 34/89) 

Извршно веће Скупштине САП Војводине на седници 
одржаној 3. априла 1990. године доноси 

У Р Е Д Б У 
0 ОСНОВИМА И МЕРИЛИМА ЗА СТИЦАЊЕ И РАСПОРЕЂИ- 
ВАЊЕ СРЕДСТАВА ЗА ЛИЧНЕ ДОХОТКЕ, СРЕДСТВА ЗА 
ЗАЈЕДНИЧКУ ПОТРОШЊУ И ОСТАЛИХ ПРИМАЊА РАД- 

НИКА ПОКРАЈИНСКИХ ОРГАНА 

Члан 1. 

Овом Уредбом утврђују се основи и мерила за стицање 
и распоређивање средстава за личне дохотке, средстава за 
заједничку потрошњу, накнаде личних доходака и других 
личних примања, начин утврђивања вредности задатака и 
послова, начин усклађивања основице за обрачун личног 
дохотка и начин оцењивања резултата рада радника: у по- 
крајинским органима управе, управним организацијама и 
стручним службама Скупштине САП Војводине и Извршног 
већа Скупштине САП Војводине (у даљем тексту: покрајин- 
ски органи управе), у Покрајинском штабу територијалне од- 
бране (у даљем тексту: ПШТО), судова, јавних тужилаштава, 
Покрајинског друштвеног правобраниоца самоуправљања, 
Јавног правобранилаштва Војводине, Покрајинског већа за 
прекршаје и установа за извршење казне затвора у САП Вој- 
водини (у даљем тексту: покрајински органи). 

1 ОСНОВИ И МЕРИЛА ЗА СТИЦАЊЕ И РАСПОРЕЂИВАЊЕ 
СРЕДСТАВА 

1. Лични дохоци 

Члан 2. 

Задаци и послови радника покрајинских органа управе 
разврставају се, према врсти и сложености, као и одговор- 
ности потребној за њихово извршавање, а у складу са про- 
писима Извршног већа Скупштине САП Војводине о једин- 
ственим називима за групе задатака и посло^а у органима 
управе и условима за њихово вршење и вреднују одговара- 
јућим коефицијентом: 

1. мачелникодељења 2,60 
2. Шеф одсека 2,55 
3. Виши саветник 2,50 
4. Виши инспектор, самостални саветник 2,35 
5. Саветник 2,30 
6. Стручни сарадник и остали радници који обављају 

послове и задатке са VII/1 степеном стручне спре- 
ме 2,25 

7. Шеф одсека са Vli степеном стручне спреме 1,90 
8. Виши сарадник; инспектор 1,75 
9. Сарадник и остали радници са VI/1 степеном 

стручне спреме 1,65 
10. Виши референт у Покрајинском секретаријату за 

народну одбрану 1,65 
11. Виши референт (V степен стручне спреме); ВКВ 

радник, возач аутобуса односно минибуса, шеф 
одсека са IV степеном стручне спреме 1,45 

12. Референт—оперативац у Покрајинском центру за 
обавештавање, радник обезбеђења 1,40 
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13. Референт, сарадник—инспектор, КВ радник, воз- 
ач, и остали радници који обављају послове и за- 
датке са IV и 111 степеном стручне спреме 

14. Дактилограф 
15. Полуквалификовани радник са II степеном струч- 

не спреме 
16. Неквалификовани радник са I степеном стручне 

спреме 

Члан 3. 

Због посебних или отежаних услова у извршавању по- 
слова и задатака радници покрајинских органа управе стичу 
увећана средства за личне дохотке у односу на коефицијен- 
те утврђене у претходном члану и то: 

— оператер у примопредајном центру и метеоролош- 
ком радару, радар-механичар, извршилац теренских хидро- 
метеоролошких мерења, возач путничких возила која се дају 
на личну употребу функционеру — 20%; 

— за извршавање инспекцијских задатака и послова, 
осим за инспекцијске послове из члана 4. став 2. ове Уредбе 
— 10%; 

— за извршавање непосредног надзора над установа- 
ма за извршавање казне затвора, возача моторног возила 
изузев возача из алинеје 1. овог става, управљача моторног 
чамца, за раднике на штампарским машинама, у хемијској 
лабораторији и дактилографи у Дактилобироу — 7%. 

 за механографску и аутоматску обраду података и из- 
вршиоцима информатичких задатака и послова за које Из- 
вршно Betie да сагласност — 7%. 

Члан 4. 

Радницима Покрајинског секретаријата за народну од- 
брану, за које то утврди Извршно веће, обезбеђују се уве- 
ћана средства за личне дохотке за 10%, уколико другим про- 
писом није другачије одређено. 

Став 1. овог члана сходно се примењује и на раднике 
других покрајинских органа који, према акту о систематиза- 
цији задатака и послова тих органа, раде искључиво на по- 
словима општенародне одбране и врше инспекцијске по- 
слове у тој области. 

Члан 5. 

Задаци и послови грађанских лица у ПШТО разврстава- 
ју се, према врсти и сложености као и одговорности потреб- 
ној за њихово извршавање, у складу са актом о системати- 
зацији задатака и послова коју доноси командант ПШТО и 
вреднују одговарајућим коефицијентом: 

2,60 

2,30 

1,75 
1,45 

1,30 

1,05 

0,96 

1 Старешинске дужности ПШТО чина официра 
2. Саветника у ПШТО и остали радници који обављају 

послове и задатке са VII/1 степеном стручне спре- 
ме 

3. Виши сарадник у ПШТО и остали радници који 
обављају послове са V1/1 степеном стручне спре- 
ме и дужност чина млађег официра 

4. Виши референт (V степен стручне спреме) 
5 Референт и остали радници који обављају послове 

и задатке са IV или III степеном стручне спреме 
6. Полуквалификовани радник са II степеном стручне 

спреме 
7. Неквалификовани радник са I степеном стручне 

спреме 

Члан 6. 

Грађанским лицима у ПШТО због посебних услова, те- 
жине и природе извршавања задатака и послова, за које то 
утврди орган за давање сагласности на акте о систематиза- 
цији, обезбеђују се увећана средства за личне дохотке за 
15%! 

Члан 7. 

Активним војним лицима у Покрајинском секретаријату 
за народну одбрану и у ПШТО се обезбеђују средства за 
личне дохотке, заједничку потрошњу према прописима који 
се односе на војна лица на служби у ЈНА. 

Члан 8. 

1 зо Задаци и послови радника правосудних органа који се 
1 30 финансирају из буџета САП Војводине разврставају се, пре- 

ма врсти и сложености, као и одговорности потребно) за њи- 
1 05 хово извршавање, у складу са актима о систематизациЈИ за- 

датака и послова које доносе председници судова односно 
0,96 јавни тужиоци и вреднују одговарајућим коефицијентом: 

1 Секретар Врховног суда Војводине, Суда удру- 
женог рада Војводине и Покрајинског друштве- 
ног правобраниоца самоуправљања, саветника у 
Врховном суду Војводине у Суду удруженог рада 
Војводине, Покрајинском друштвеном правобра- 
ниоцу самоуправљања, Јавном правобранилаш- 
тву Војводине и у Јавном тужилаштву Војводине, 
шеф рачуноводства правосудних органа у Новом ^ 
Саду „ . 

2. Виши сарадник у Врховном суду Војводине 
3. Секретар окружног и општинског суда, стручни 

сарадник у Јавном правобранилаштву Војводине, 
Врховном суду Војводине, Суду удруженог рада 
Војводине, Јавном тужилаштву Војводине, Покра- 
јинском друштвеном правобранилаштву Војводи- . 
не у Покрајинском већу за прекршаје 

4. Виши сарадник у суду 
5 Сарадник у суду и остали радници који обављају 

послове и задатке са VI1/1 степеном стручне спре- 
ме 

6. Шеф рачуноводства, шеф земљишнокњижног 
одељења са VI/1 степеном стручне спреме 

7. Управитељ судске писарнице, руководиоци орга- 
низационих јединица, референт у судском регис- 
тру 
Референт платних налога, референт извршења, 
водиоц уписника, земљишно-књижни референт, 
рачунски режисер, референт судске управе и 
други извршиоци са VI/1 степеном стручне спре- 
ме 
Судски извршитељ 
ВКВ радник, дежурни возач, административни 
радник у јавном тужилаштву 

11. Референт овере, ликвидатор, технички секретар, 
референт за брисање условних осуда, уписничар, 
земљишно-књижни архивар, обични архивар, за- 
писничар у већу, књиговођа, економ, експедитор 
и прималац поште и остали извршиоци са IV сте- 
пеном стручне спреме 

12. Дактилограф 
13. Достављач, телефониста, полуквалификовани 

радник 
14. Неквалификовани радник и други извршиоци са t 

степеном стручне спреме 

8. 

9. 
10. 

2,70 
2,55 

2,40 
2,35 

2,25 

1,90 

1,75 

1,65 
1,55 

1,45. 

1,30 
1,30 

1.05 

0,96 

Члан 9. 

Због посебних или отежаних услова у извршавању по- 
слова и задатака радници правосудних органа стичу увећана 
средства за личне дохотке у односу на коефицијенте утврђе- 
не у претходном члану и то: 

— дактилограф за вршење увиђаја и возач за вршење 
увиђаја — 20%; 

— судски извршитељ и дактилограф у Дактилооироу 
7%. 

Члан 10. 

Задаци и послови радника установа за издржавање каз- 
не затвора разврставају се, према врсти и сложености као и 
одговорности потребној за њихово извршавање, у складу са 
актом о систематизацији задатака и послова које доносе уп- 
равници установа и вреднују одговарајућим коефицијентом: 

1. Руководилац службе у Казнено-поправном дому 
(службе обезбеђења, васпитне службе, здрав- 
ствене службе, Извршно-управне службе), оде- 
љења за осуђена женска лица и одељења окруж- 
ног затвора ван седишта установа 2,70 

2. Руководилац службе у окружном затвору (служ- 
бе обезбеђења, васпитне службе, здравствене 
службе, извршно-управне службе) 2,50 
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3. Шеф пријемног одељења у казнено-поправном 
дому, шеф одељења за преваспитање у казнено- 
-поправном дому 2,35 

4. Психолог, стручни сарадник за преваспитање, 
васпитач, лекар, зубни лекар, правни референт, 
референт за имовинско-правне и облигационе по- 
слове, референт за образовање осуђених, рефе- 
рент за културно-просветни рад, референт за фи- 
зичко васпитање и други послови за које се тражи 
VII/1 степен стручне спреме 2,30 

5. Заменик руководиоца службе обезбеђења у каз- 
нено-поправном дому 2,15 

6. Руководилац сектора у служби обезбеђења у каз- 
нено-поправном дому 2,10 

7. Надзорник одељења притвора или одељења за- 
твора у окружном затвору 2,00 

8. Командир за стручну обуку у казнено-поправном 
дому, рефеоент за запошљавање осуђених лица, 
референт за условни отпуст и помиловање, соци- 
јални радник, референт за управно-правне посло- 
ве и самоуправљање, референт за заштиту на ра- 
ду, референт за противпожарну заштиту, шеф од- 
сека за извршење казне, шеф економата 

9. Шеф рачуноводства 
10. Командир павиљона, командир дежурне службе, 

командир стамбеног круга, командир индустриј- 
ског круга, командир ватрогасног одељења, ко- 
мандир унутрашњег обезбеђења у одељењу за 
осуђена женска лица, руководилац смене стра- 
же, 

11. Заменик командира павиљона, заменик команди- 
ра дежурне службе, старији стражар, контиста- 
-оилансиста, медицински техничар, ме^ицински 
лаборант, зубни техничар, референт за ОНС и 
ДСЗ, референт за извршење казне затвора, шеф 
возног парка, заменик руководиоца смене стра- 
же 

12. Стражар, инструктор у магацину осуђеничке оп- 
реме, референт набавке, инструктор кувар 

13. Референт за пријем и отпуст осуђених лица, рад- 
ник на одржавању зграде, механичар — возач — 
инструктор, бербер, возач 

14. Референт за извршно-управне послове, референт 
за депозит и кантину, референт писарнице, рефе- 
Рент за административне послове, ТТ механичар, 
референт за административне послове у одсеку 
за извршење казне, благајник-обрачунски радник, 
ликвидатор, књиговођа главне књиге, материјал- 
ни књиговођа, фактуриста, књиговођа, референт 
за опште и персоналне послове — благајник — 
ликвидатор, телефониста, дактилограф ^зо 

1,90 
1,90 

1,88 

1,65 

1,52 

1,30 

Члан 14. 

Увећана средства за личне дохотке стичу се за задатке 
и послове за које је актом о систематизацији задатака и по- 
слова утврђен услов и то: 

— VIII степен стручне спреме — докторат наука — 10%; 
VII/2 степен стручне спреме — магистра наука или 

стручни назив специјалисте 7%; 
— одговарајући степен знања страног језика — до 5%. 

Члан 15. 

Радне заједнице стичу средства за личне дохотке при- 
правника зависно од врсте и сложености задатака и послова 
за које се приправник оспособљава и то: 

— за приправнике који се примају ради стручног оспо- 
собљавања за извршавање задатака и послова са VII/1 сте- 
пеном стручне спреме утврђује се коефицијент 1,56%; 

— за приправнике који се примају ради стручног оспо- 
собљавања за извршавање задатака и послова са VI степе- 
ном стручне спреме утврђује се коефицијент 1,20; 

— за приправнике који се примају ради стручног оспо- 
собљавања за извршавање задатака и послова са V и IV сте- 
пеном стручне спреме утврђује се коефицијент 1,08. 

2. Средства за заједничку потрошњу 

Члан 16. 

Радним заједницама се у оквиру дохотка обезбеђују 
средства за заједничку потрошњу, тако што се за сваког за- 
посленог радника обезбеђује годишње 3 просечна месечна 
чиста лична дохотка. 

Обрачун средстава за заједничку потрошњу из претход- 
ног става врши Покрајински секретаријат за финансије, тако 
што се у текућем тромесечју за основицу узима просечан 
чист лични доходак по запосленом раднику у привреди САП 
Војводине из претходног тромесечја, према подацима По- 
крајинског завода за статистику. 

Поред средстава утврђених у складу са ставом 1. овог 
члана радним заједницама се обезбеђују и средства за от- 
премнину радника приликом одласка у пензију и средства на 
име накнаде трошкова сахране у случају смрти радника или 
чланова његове уже породице у висини утврђеној овом 
Уредбом. 

Члан 17. 

Средства заједничке потрошње за непосредну потрош- 
њу могу износити највише 1,6 просечна месечна чиста лична 
дохотка по запосленом раднику од основа из става 2 пое- 
тходног члана. 

Члан 11. 

Због посебних и отежаних услова у извршавању посло- 
ва и задатака из претходног члана, осим послова и задатака 
из тачке 9. и 14. радници установа за издржавање казне за- 
твора стичу увећана средства за личне дохотке за 15% у од- 
носу на коефицијенте утврђене у претходном члану. 

Члан 12. 

Ако су, на основу закона или другог прописа у правил- 
нику о систематизацији задатака и послова органа, утврђени 
другачији називи задатака и послова у односу на називе из 
члана 2, 5, 8. и 10. ове Уредбе, ти се називи уподобљавају 
одговарајућим називима из ове Уредбе, зависно од њихове 
врсте, сложености и одговорности. 

Члан 13. 

Увећана средства за личне дохотке у односу на члан 2, 
5, 8. и 10. ове Уредбе, стичу се за задатке и послове који се 
због природе делатности органа обављају и то: 

— за рад у дане празника СФРЈ и СР Србије — за 50%; 
— за рад ноћу, у времену од 22 до 5 часова наредног 

дана — за 40%; 
— за рад дужи од пуног радног времена у складу са за- 

коном — за 50%. 

Члан 18. 

Средства за инвестициону заједничку потрошњу могу 
износити највише 1,4 просечна месечна чиста лична дохотка 
по запосленом раднику од основа из става 2. члана 16. ове 

3. Начин усклађивања основице за обрачун личних доходака 
радника и начин утврђивања вредности задатака и послова 

Члан 19. 

Основицу за обрачун личних доходака радника чини 
просечни лични доходак по запосленом раднику исплаћен у 
претходном месецу у привреди САП Војводине. 

Члан 20. 

Износ месечне аконтације средстава за личне дохотке 
радника радне заједнице покрајинских органа по основу те- 
!?= о ч!? Се кад се коеФиМијент утврђен у чланови- b' 8' 10- и 15- ове Уредбе помножи основицом за обра- чун личних доходака, попуњеним бројем извршилаца однос- 
но opojeM приправника и тако добијени износи саберу. Овом 
износу додају се и увећана средства по основу чланова 3 4 
о. У, 11, 13. и 14. 

Износ основице за обрачун личних доходака радника 
утврђује Покрајински секретаријат за финансије по истеку 
месеца, на осноѕу званичног податка Покрајинског завода 
за статистику за сваки месец посебно. 
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Износ оредстава из става 1. овог члана увећава се за 
износ средстава која се стичу по основу радног искуства, 
као дела текућег рада. 

Члан 21. 

Покрајински органи су дужни да Покрајинском секрета- 
ријату за финансије доставе спискове радника са коефици- 
јентом задатака и послова које обављају, и увећаним сред- 
ствима према одредбама ове Уредбе и да о свим промена- 
ма редовно обавештавају овај Секретаријат. 

Члан 22. 

Део личног дохотка по основу текућег рада, који се ут- 
врђује на основу укупног радног искуства, износи највише 
20% од дела личног дохотка по основу текућег рада. Тај део 
личног дохотка утврђује се тако што се део личног дохотка 
по основу текућег рада увећа за 0,50% за сваку започету го- 
дину радног стажа до законом утврђеног најдужег стажа 
осигурања за остваривање права на старосну пензију, с тим 
што се радницима — женама после навршених 25 година 
радног стажа, тај проценат увећа за 0,25%, а обрачунава се и 
исплаћује на сваки исплаћени лични доходак по основу те- 
кућег рада. 

Под радним стажом, у смислу става 1. овог члана, под- 
разумева се стаж осигурања са ефективним трајањем и 
стаж осигурања који се рачуна са увећаним трајањем, осим 
времена по престанку обавезног осигурања за које је пла- 
ћен допринос (продужено осигурање). 

Члан 23. 

Средства по основу управљања и привређивања друш- 
твеним средствима утврђују се на основу просечног учешћа 
средстава за бруто личне дохотке по основу управљања и 
привређивања друштвеним средствима у укупним сред- 
ствима за бруто личне дохотке радника у привреди САП Вој- 
водине. 

Начин распоређивања средстава из става 1. овог члана 
утврђује се одговарајућим самоуправним општим актом 
радних заједница. 

Члан 24. 

Када радник постигне посебне резултате у раду или ка- 
да не испуни своје редовне радне обавезе, функционер који 
руководи покрајинским органом даје оцену о раду тог рад- 
ника, на предлог руководиоца основне односно унутрашње 
организационе јединице, 

При давању оцене из става 1. овог члана функционер 
посебно цени обим и квапитет извршених задатака и посло- 
ва, као и иницијативност, ажурност и самосталност радника у 
вршењу задатака и послова. 

Оцену из става 1. овог члана функционер даје у писме- 
ној форми. 

Одговарајућим самоуправним општим актом радне за- 
једнице утврдиће се могућност умањења личног дохотка 
радника за случај када функционер оцени да допринос рад- 
ника у обављању послова и задатака није задовољавајући, 
као и могућност увећања личног дохотка за случај када фун- 
кционер оцени да је допринос радника надпросечан. 

Умањење и увећање личног дохотка из претходног ста- 
ва може се кретати до 15% аконтације личног дохотка рад- 
ника. 

Уколико расподела према резултатима рада захтева до- 
датна средства, ова средства ће се обезбедити у буџету. 

II НАКНАДЕ ЛИЧНИХ ДОХОДАКА И ДРУГА ЛИЧНА ПРИМА- 
ЊА 

Члан 25. 

Самоуправним општим актом радне заједнице органа 
утврдиће се услови за остваривање накнаде личних дохода- 
ка за време одсуствовања са рада и других личних прима- 
ња. 

Члан 26. 

За време отсуствовања са рада, накнаде личног дохот- 
ка могу износити: 

1. За време привремене спречености за рад за првих 30 
дана раднику припада накнада личног дохотка у висини 90% 
чистог личног дохотка оствареног у месецу који претходи 
месецу у којем је наступила привремена спреченост за рад. 

За време привремене спречености за рад проузрокова- 
не повредом на раду, професионалном болешћу, као и због 
одржавања трудноће и давања ткива и органа, раднику при- 
пада накнада личног дохотка у висини 100% чистог личног 
дохотка оствареног у месецу који претходи месецу у коме је 
наступила привремена спреченост за рад. 

2. За време коришћења годишњег одмора, одсуствова- 
ња са рада уз накнаду личног дохотка, (плаћено отсуство) и 
за дане празника СФРЈ и СР Србије у којима се не ради, 
раднику припада накнада личног дохотка у висини личног 
дохотка који 6и остварио да је то време провео на раду. 

За друга одсуствовања са рада, радна заједница ће ви- 
сину и основ за утврђивање накнаде личног дохотка регули- 
сати својим самоуправним општим актом у складу са зако- 
ном. 

Члан 27. 

Лична примања радника из средстава за заједничку по- 
трошњу и друга лична примања радника могу износити: 

1. Средства за регресирање годишњег одмора радника 
утврђују се просечно по раднику у висини од 60% просечног 
месечног чистог личног дохотка по раднику у привреди САП 
Војводине оствареног за претходна 3 месеца: 

2. Отпремнина приликом одласка радника у пензију из- 
носи 3 просечна месечна чиста лична дохотка по раднику 
остварена у привреди САП Војводине за претходна 3 месе- 
ца, уколико другим прописом није другачије уређено; 

3. Награда која се раднику исплаћује или додељује у 
другом виду, за постигнуте радне резултате а поводом јуби- 
ларних година рада у радној заједници или јубилеја радне 
заједнице, може износити до висине просечног месечног 
оствареног чистог личног дохотка по раднику у привреди 
САП Војводине за претходна 3 месеца. 

Као јубиларна година рада сматра се 10. година и свака 
даља 5. година рада у радној заједници. 

4. У случају смрти радника или члана његове уже поро- 
дице, раднику или члану његове уже породице припада нов- 
чана помоћ која може износити до висине просечног месеч- 
ног оствареног чистог личног дохотка по раднику у привреди 
САП Војводине за претходна 3 месеца. 

5. Трошкови превоза за долазак и одлазак са посла, у 
градском саобраћају, с тим да је стан удаљен најмање 1,5 
км. од радног места, V износу који утврди Извршно веће. 

Трошкови превоза за долазак и одлазак са посла у при- 
градском и међумесном саобраћају, признају се у пуном из- 
носу цене јавног превоза. 

6. Издаци за исхрану радника у току рада месечно изно- 
се 25% просечног чистог личног дохотка по раднику оства- 
реног у привреди САП Војводине за претходна 3 месеца. 

7. Дневница за службено путовање у земљи, без трош- 
кова ноћења, утврђује се у висини од 8% просечног месеч- 
ног чистог личног дхотка по раднику оствареног у привреди 
СФРЈ за претходна 3 месеца. 

Трошкови из тачки 5, 6. и 7. става 1. овог члана исплаћу- 
ју се из средстава за материјапне трошкове органа. 

Износ личних примања из става 1. овог члана утврђује 
Покрајински секретаријат за финансије на основу званичног 
податка Покрајинског завода за статистику. 

III ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 28. 
Радне заједнице дужне су да своје самоуправне опште 

акте о основама и мерилима за распоређивање средстава 
за личне дохотке, средстава за заједничку потрошњу и оста- 
ла примања радника усагласе са одредбама ове Уредбе у 
року од 30 дана од дана њеног ступања на снагу. 

Члан 29. 

Одредбе ове Уредбе примењују се и на радну заједни- 
цу Стручне службе Извршног већа Скупштине САП Војводи- 
не. 

Члан 30 

Одредбе ове Уредбе које се односе на раднике право- 
судних органа и на раднике установа за издржавање казне 
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затвора примењују се од 1. јануара 1990. године, а одредбе 
које се односе на раднике покрајинских органа управе и гра- 
ђанска лица у ПШТО од 1. априла 1990. године. 

Члан 31. 

Ова Уредба ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 
вања у »Службеном листу САП Војводине«. 

Извршно веће Скупштине САП Војводине 

XII Број: 120-24/90 Председник 
Нови Сад, 3. априла 1990. Извршног већа 

др Радоиан Божовић, с.р. 

597. 

На основу члана 38 и 45. Закона о удруживању у при- 
вредне коморе (»Сл. лист САПВ« бр. 37/84 и 12/89) и члана 
84. и 162. Статута Регионалне привредне коморе Сомбор, на 
предлог Председништва, Скупштина Регионалне привредне 
коморе Сомбор, на IX седници одржаној 25. априла 1990. го- 
дине донела је 

О Д Л У К У 
О УТВРЂИВАЊУ ОСНОВИЦЕ И СТОПЕ ДОПРИНОСА РЕГИ- 
ОНАЛНОЈ ПРИВРЕДНОЈ КОМОРИ СОМБОР ЗА 1990. ГО- 

ДИНУ 

I 

Овом одлуком утврђује се начин обезбеђивања сред- 
става за рад Регионалне привредне коморе Сомбор (у да- 
љем тексту: Комора), обавезници, висина и основица допри- 
носа чланова Коморе, као и начин обрачуна и наплате до- 
приноса за 1990. годину. 

II 

Обвезници доприноса су сва предузећа која обављају 
привредну делатност и њихове пословне заједнице, земљо- 
радничке и друге задруге организације коопераната и други 
облици удруживања земљорадника, банке, заједнице осигу- 
Рања имовине и лица, уговорне организације удруженог ра- 
да и други чланови Коморе, ако овом Одлуком није другачи- 
је одређено. 

III 

Друштвена предузећа, приватна и мешовита предузећа 
која обављају привредну делатност и њихове пословне за- 
једнице, банке, заједнице осигурања имовине и лица, зем- 
љорадничке задруге и друге задруге, организације коопера- 
ната и други облици удруживања земљорадника, уговорене 
организације удруженог рада и други чланови Коморе, обра- 
чунавају и плаћају допринос Комори из дохотка по стопи од 
0.1110%. 

IV 

Наплата доприноса од самосталних привредника регу- 
лисаће се посебном Одлуком. 

V 

Основица по којој се плаћа допринос чини остварени 
доходак утврђен по периодичном обрачуну, односно по за- 
вршном рачуну, без умањења основице, ослобађања и 
олакшица. 

Изузетно од одредбе става 1. ове тачке, основицу за 
банке и заједнице осигурања имовине и лица, чини остваре- 
ни доходак Радне заједнице, с тим што се као обвезник јав- 
ља банка, односно заједница осигурања имовине и лица. 

VI 

Месечна аконтација уплаћује се на посебан рачун Реги- 
оналне привредне коморе Сомбор број 66300-849-224 до 
20-ог у месецу за протекли месец. 

Месечна аконтација из става 1. ове тачке, утврђује се: 
1. За април на основицу коју чини једна дванаестина ос- 

твареног дохотка по годишњем обрачуну за претходну годи- 
ну увећана за стопу раста исплаћеног чистог личног дохотка 
по раднику чланице Коморе за протекли месец текуће годи- 
не, који претходи месецу за који се обрачунава аконтација 

доприноса у одиосу на просек чистог личног дохотка по рад- 
нику те чланице у претходној години, 

2. за период мај — јун на основицу коју чини једна тре- 
ћина оствареног дохотка по периодичном обрачуну за пери- 
од јануар — март текуће године увећана за стопу раста ис- 
плаћеног чистог личног дохотка по раднику чланице Коморе 
за протекли месец текуће године, који претходи месецу за 
који се обрачунава аконтација доприноса, у односу на про- 
сек чистог личног дохотка по раднику те чланице у периоду 
јануар — март текуће године. 

3. за период август — октобар на основицу коју чини 
једна шестина оствареног дохотка по периодичном обрачу- 
ну за период јануар — јун текуће године, увећана за стопу 
Раста исплаћеног личног дохотка по раднику чланице Комо- 
ре за протекли месец текуће године, који претходи месецу 
за који се обрачунава аконтација доприноса, у односу на 
просек чистог личног дохотка по раднику те чланице у пери- 
оду јануар — јун текуће године,, 

4. за период новембар — децембар на основицу коју 
чини једна деветина оствареног дохотка по периодичном 
обрачуну за период јануар — септембар текуће године, уве- 
ћан за стопу раста исплаћеног чистог личног дохотка по рад- 
нику чланице Коморе за протекли месец текуће године, који 
претходи месецу за који се обрачунава аконтација доприно- 
са, у односу на просек чистог личног дохотка по раднику те 
чланице у периоду Јануар — септембар текуће године. 

VII 

Корисник друштвених средстава, по усвајању перио- 
дичног обрачуна, односно Завршног рачуна, подноси над- 
лежној служби друштвеног књиговодства налог за уплату 
разлике мање уплаћеног доприноса, односно налога за по- 
враћај више уплаћеног доприноса по аконтацијама — према 
изведеном стању на образцу ДПК у колони 5. (Регионална 
привредна комора), а који је саставни део ове Одлуке. 

VIII 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 
вања у »Службеном листу САПВ« а примењиваће се од 1 |а- 
нуара 1990. године. ' 

Регионална привредна комора 

Број: 01-230/6 Председник Скупштине Коморе 
Сомбор, 25. априла 1990. Станко Зракић, с. р. 

ОБАВЕЗНИК ДОПРИНОСА ОБРАЗАЦ ДПК 

О Б Р А Ч У Н 
ДОПРИНОСА ЗА ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ 

за период     

Ред. ОПИС Привредна Привредна Регионална 
Бр- комора комора привредна 
  Југославије Војводине комора 
1- 2. 3. 4. 5~ 
1. Основица за 

обрачун до- 
приноса 

2. Стопа допри- 
носа 

3. Износ обра- 
чунатог до- 
приноса 

4. Уплаћено 
5. Разлика за 

уплату — по- 
враћај 

У    ОДГОВОРНО ЛИЦЕ 
Дана 19 године   
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598. Члан 2. 

На основу члана 72. Самоуправног споразума о оснива- 
њу Самоуправне интересне заједнице за здравство Ириг, 
члана 202. у вези са чланом 204. Статута Самоуправне инте- 
ресне заједнице за здравство Ириг и програма за елимини- 
сање негативног финансијског резултата пословања СИЗ-е 
за здравство Ириг по завршном рачуну за 1989. годину, 
Скупштина Заједниие на заједничкој седници оба Већа, од- 
ржаној дана 5. априла 1990. године, донела је 

О Д Л У К У 

Члан 1. 

Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објав- 
љивања у »Службеном листу САП Војводине« а примењива- 
tie се од 1. априла 1990. године. 

Снупштина Самоуправне интересне заједнице пензијског 
и инвалндсног осигурања раднина Војводине 

Број: 01-1525 
Нови Сад, 26. априла 1990. год. 

Председник, 
Милица Шелић, с. р. 

Овом Одлуком утврђује се санациона стопа доприноса 
на лични доходак земљорадника и неземљорадника, влас- 
ника пољопривредног земљишта као обвезника пореза и до- 
приноса по основу пољопривредне делатности, за покриће 
вишка расхода над приходима у Фонду земљорадника 
здравственог осигурања. Самоуправне интересне заједнице 
за здравство Ириг исказаног по завршном рачуну за 1989. 
годину. 

600. 
На основу члана 186. тачка 3. Статута Самоуправне инте- 

ресне заједнице пензијског и инвалидског осигурања радни- 
ка Војводине (»Служвени лист САПВ«, број 27/83, 13/87, 
3/88 и 36/89), Скупштина Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања радника Војводине, на 
седници одржаној 26. априла 1990. године, донела је 

Члан 2. 

Санациона стопа из члана 1. ове Одлуке утврђује се на 
26,60 % на катастарски доходак. 

Средства оприходована из стопе доприноса из става 1. 
овог члана служе за покриће вишка расхода над приходима 
у Фонду земљорадника Заједнице, исказаног по завршном 
рачуну Заједнице за 1989. годину у износу од 878.134,00 ди- 
нара. 

Члан 3. 

Стручна служба Заједнице је дужна да води евиденцију 
средстава оприходованих по основу санационе стопе до- 
приноса из члана 2. ове Одлуке. 

Члан 4. 

Oea Одлука ступа на снагу даном објављивања у 
»Службеном листу САПВ, а примењује се од 1. јануара 1990. 
године. 

Број: 1-02-78-1/90 
Ириг, 05. 04. 1990. год. 

Председник Скупштине 
Мишљановић Војислав, с. р. 

599. 

На основу члана 46. став 2. Закона о пензијском и инва- 
лидском осигурању (»Службени лист САПВ« број 16/83, 
19/85, 18/86 и 20/87) и члана 186. тачка 4. Статута СИЗ пензиј- 
ског и инвалидског осигурања радника Војводине (»Службе- 
ни лист САПВ« број 27/83, 13/87 и 3/88) Скупштина СИЗ пен- 
зијског и инвалидског осигурања радника Војводине, на 
седници одржаној 26. априла 1990. г., донела је 

О Д Л У К У 
О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О СТОПИ ДОПРИНОСА ЗА ПЕНЗИЈ- 
СКО И ИНВАЛИДСКО ОСИГУРАЊЕ ИЗ ЛИЧНИХ ДОХОДА- 

КА РАДНИКА И ДРУГИХ РАДНИХ ЉУДИ 

Члан 1. 

У Одлуци о стопи доприноса за пензијско и инвалидско 
осигурање из личних доходака радника и других радних љу- 
ди број 01-1235/90. од 26. 03. 1990. године (»Службени лист 
САП Војводине«, бр. 9/90) у члану 1. став 1. стопа од »19 %« 
замењује се стопом од » 18 %«, а у ставу 2. стопа од »25 %« 
замењује се стопом од »24 %«. 

О Д Л У К У 
О СТАВЉАЊУ ВАН СНАГЕ ОДЛУКЕ О ПРОДУЖЕЊУ МАН- 
ДАТА СЕКРЕТАРУ САМОУПРАВНЕ ИНТЕРЕСНЕ ЗАЈЕДНИ- 
ЦЕ ПЕНЗИЈСКОГ И ИНВАЛИДСКОГ ОСИГУРАЊА РАДНИ- 

КА ВОЈВОДИНЕ 

Члан 1. 
Ставља се ван снаге Одлука о продужењу мандата сек- 

ретару Самоуправне интересне заједнице пензијског и инва- 
лидског осигурања радника Војводине Љубинку Миљевићу, 
број: 01—1277/90 од 26. III 1990. године, објављенау »Служ- 
беном листу САП Војводине« број 9/90, 

Члан 2. 
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављи- 

вања у »Службеном листу САП Војводине«. 

Снупштина Самоуправне интересне заједнице пензијсног 
и инвалидсног осигурања раднина Војводине 

Број: 01-1557/90 
26. IV 1990. г. 
Нови Сад, 

Председник, 
Милица Шелић, с. р. 

601. 
На основу члана 186. тачка 3. Статута Самоуправне инте- 

ресне заједнице пензијског и инвалидског осигурања радни- 
ка Војводине (»Службени лист САП Војводине«, број 27/83, 
13/87, 3/88 и 36/89), Скупштина Самоуправне интересне за- 
једнице пензијског и инвалидског осигурања радника Војво- 
дине, на седници одржаној дана 26. IV 1990. године, донела 
јв 

О Д Л У К У 
О ИЗМЕНИ ОДЛУКЕ О ОСНОВИЦАМА ОСИГУРАЊА ЗА УТ- 
ВРЂИВАЊЕ ПЕНЗИЈСКОГ ОСНОВА И ЗА НАПЛАТУ ДО- 
ПРИНОСА ЗА ПЕНЗИЈСКО И ИНВАЛИДСКО ОСИГУРАЊЕ 
ЗА РАДНЕ ЉУДЕ КОЈИ ОБАВЉАЈУ ПРОФЕСИОНАЛНУ 

ДЕЛАТНОСТ У САП ВОЈВОДИНИ 

Члан 1. 
У Одлуци о основицама осигурања за утврђивање пен- 

зијског основа и за наплату доприноса за пензијско и инва- 
лидско осигурање за радне људе који обављају професио- 
налну делатност у САП Војводини (»Службени лист САП Вој- 
еодине«, број 12/89), члан 3. мења се и гласи: 

»Основице осигурања из члана 2. Одлуке почев од 1. I 
1990. године повећавају се за 263,65%, тако да износе: 

1. За радне људе без стручне спреме 2.335 дин. 
2. За радне људе са нижом стручном 

спремом и полуквалификоване раднике 2.516 дин. 
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3. За радне људе са средњом стручном 
спремом и квалификоване раднике 3.131 дин. 

4. За радне људе са вишом стручном 
спремом и висококвалификоване раднике 3.884 дин. 

5. За радне људе са високом стручном 
спремом 4.920 дин.« 

Основице осигурања из става 1. овог члана служе за ут- 
врђивање аконтативног месечног износа доприноса за пен- 
зијско и инвалидско осигурање за текућу годину. 

Коначан обрачун доприноса за пензијско и инвалидско 
осигурање за 1990. годину извршиће се од основице осигу- 
рања из става 1. овог члана усклађених према кретању лич- 
них доходака радника у САП Војводини за 1990. годину, а на 
основу података Покрајинског завода за статистику о крета- 
њу личних доходака радника у САП Војводини. 

Почев од 1.1 1990. године, и даље сваке наредне кален- 
дарске године, месечни аконтативни износ доприноса за 
пензијско и инвалидско осигурање ће се обрачунати од ос- 
новица осигурања из претходне године утврђених коначним 
решењем, с тим, што ће се коначан обрачун доприноса из- 
вршити од основица осигурања из претходне године ускла- 
ђених са кретањем личних доходака радника у САП Војво- 
дини у текућој години, а тако усклађене основице осигура- 
ња ће се осигуранику утврдити у пензијски основ. 

Члан 2. 
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана по објављивању 

у »Службеном листу САП Војводине«, а примењиваће се од 
1. јануара 1990. године. 

Скупштина Самоуправне интересне заједнице пензијског 
и инвалидског осигурања радника Војводине 

Број: 01 — 1556/90 
26. IV 1990. г. 

Председник, 
Милица Шелић, с. р. 

602. 
На основу члана 186. став 1. тачка 3. и 10. Статута Само- 

управне интересне заједнице пензијског и инвалидског оси- 
гурања радника Војводине (»Службени лист САП Војводи- 
не«, број 27/83, 13/87, 3/88 и 36/89), Скупштина Самоуправне 
интересне заједнице пензијског и инвалидског осигурања 
радника Војводине, на седници одржаној 26. априла 1990. 
године, донела је 

О Д Л У К У 
О ОСНОВАМА, МЕРИЛИМА И КРИТЕРИЈУМИМА ЗА УДРУ- 
ЖИВАЊЕ СРЕДСТАВА РАДИ ПРЕВЕНЦИЈЕ ИНВАЛИД- 
НОСТИ И СТВАРАЊА УСЛОВА ЗА ПРЕКВАЛИФИКАЦИЈУ 
ИЛИ ДОКВАЛИФИКАЦИЈУ И ЗАПОШЉАВАЊЕ ИНВАЛИДА 

РАДА 

Члан 1. 

Овом Одлуком се, у складу са чланом 37. став 3. Закона 
о основним правима из пензијског и инвалидског осигурања 
(»Службени лист СФРЈ«, број 23/82, 77/82, 75/85, 8/87, 65/87 
и 87/89), Планом развоја Самоуправне интересне заједнице 
пензијског и инвалидског осигурања радника Војводине (у 
даљем тексту: Заједница), Финансијским планом и Програ- 
мом делатности Заједнице за сваку годину, утврђују основи, 
мерила и критеријуми за активност Заједнице на спровође- 
њу превенције инвалидности и стварања услова за преква- 
лификацију или доквалификацију и запошљавање инвалида 
рада. 

Члан 2. 
Заједница обезбеђује и удружује расположива сред- 

ства са друштвеним предузећима и другим организацијама 
и заједницама и то: 

1. Учествује у обезбеђењу средстава за спровођење 
превенције инвалидности; 

2. Учествује у обезбеђењу средстава за стварање усло- 
ва за преквалификацију или доквалификацију инвалида рада; 

3. Учествује у обезбеђењу материјалне основе за ства- 
рање услова за запошљавање инвалида рада на друге одго- 
варајуће послове и распоређивање радника код којих по- 

стоји опасност од наступања инвалидности и измењена рад- 
на способност; 

4. Учествује у обезбеђењу средстава за изградњу и 
проширење заштитних радионица регистрованих као посеб- 
на друштвена предузећа или у саставу сложених друштве- 
них предузећа. 

Члан 3. 
У циљу реапизације задатака и активности из члана 2. 

ове Одлуке, Финансијским планом Заједнице за сваку годи- 
ну за ове намене обезбеђују се средства у складу са Пла- 
ном Заједнице, материјалним могућностима Заједнице и по- 
требама друштвених предузећа и других радних организаци- 
ја и заједница (у даљем тексту: Корисник средстава). 

Члан 4. 
Учестовање Заједнице у предузимању мера и активнос- 

ти у области превенције инвалидности, стварања услова за 
преквалификацију или доквалификацију и за запошљавање 
инвалида рада и обезбеђењу средстава за изградњу и про- 
ширивање заштитних радионица врши се према следећим 
мерилима и критеријумима: 

— да се средства опредељују у складу са политиком ут- 
врђеном Планом Заједнице; 

— да је утврђена и обезбеђена целокупна конструкција 
потребних средстава са опредељеним износима свих учес- 
ника у финансирању инвестиције; 

— да нема законских сметњи и других ограничења за 
реализацију инвестиције; 

— да Корисник средстава има више од 5% запослених 
инвалида у односу на укупан број запослених или више од 
5% радника код којих постоји опасност од наступања инва- 
лидности или измењена радна способност. 

Члан 5. 
Заједница учествује у обезбеђивању средстава највише 

до 50% од дела средстава који се односи на превенцију ин- 
валидности и стварање услова за распоређивање, запошља- 
вање, преквалификацију или доквалификацију од предрачун- 
ске вредности инвестиција по свим основама из члана 2. ове 
Одлуке. 

Члан 6. 
Средства се додељују путем конкурса. 
Конкурс расписује Извршни одбор Скупштине Заједни- 

це сваке године по доношењу Финансијског плана Заједни- 
це. 

Члан 7. 
Пријава на конкурс садржи нарочито податке и доказе 

о: 
— делатности и резултатима пословања; 
— условима рада и стања инвалидности радника; 
— ефектима улагања средстава за разрешавање про- 

блема инвалидизирања радника и запошљавања; 
— износ средстава сопственог учешћа и учешћа других 

субјеката. 

Члан 8. 
Комисија за инвестициона улагања Скупштине Заједни- 

це разматра поднете пријаве и документацију и утврђује 
предлог одлука. 

У току рада Комисија може: 
— затражити допуну одговарајуће документације ради 

комплетирања захтева тј. пријаве; 
— извршити лични увид у услове рада корисника сред- 

става тј. подносиоца захтева-пријаве, и 
— позвати представника корисника средставатј. подно- 

сиоца захтева-пријаве ради давања потребних допунских 
обавештења и доказа. 

Члан 9. 
Предлог Одлуке о додели средстава садржи износ 

средстава са оценом друштвено-економске оправданости 
улагања и начин реализације одлуке. 

Одлуку о додели средстава доноси Извршни одбор 
Скупштине Заједнице. 

Одлука о додели средстава реализује се Самоуправним 
споразумом о удруживању средстава у случају када у ин- 
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вестицији учествује више субјеката, односно Уговором из- 
међу Заједнице и корисника средстава којим се регулишу 
права и обавезе, а кога у име Заједнице потписује секретар 
Заједнице. 

Члан 10. 
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана по објављивању 

у »Службеном листу САП Војводине«, а примењује се од 1. 
1. 1990. године. 

Скупштина Самоуправне ннтересне заједнице пензијског 
и инвалидског осигурања радника Војводине 

Број 01 —1554/90. 
26. IV 1990. г. 

Председник 
Милица Шелић, с. р. 

603. 
Иа основу члана 186. Статута СИЗ пензијског и инвалид- 

ског осигурања радника Војводине (»Службени лист САП 
Војводине« број 27/83, 13/87 и 36/89) Скупштина СИЗ пензиј- 
ског и инвалидског осигурања радника Војводине на седни- 
ци одржаној 26. априла 1990. године, донела је 

ПРАВИЛИИК 
О КОРИШЂЕЊУ СРЕДСТАВА ЗА ПОМАГАЊЕ ОДМОРА И 
ОПОРАВКА И ДИЕВНИ БОРАВАК КОРИСНИКА ПЕНЗИЈЕ 

ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 1. 
Овим Правилником утврђује се начин издавања и ко- 

ришћења средстава за помагање одмора и опоравка и 
дневни боравак корисника пензије, услови, мерила и крите- 
ријуми и поступак за упућивање корисника пензије на одмор 
и опоравак у циљу подизања друштвеног стандарда корис- 
ника пензије. 

Члан 2. 
Право на одмор и опоравак по одредбама овог Правил- 

ника, а у складу са одредбама Самоуправног споразума о 
опоравку и рекреацију пензионера који су променили преби- 
валиште, имају корисници пензије чланови СИЗ пензијског и 
инвалидског осигурања радника Војводине (у даљем тексту: 
Заједнице), као и чланови других заједница који имају преби- 
валиште на територији Заједнице. 

СРЕДСТВА 

Члан 3. 
Скупштина Заједнице сваке године Финансијским пла- 

ном, а у складу са Програмом за коришћење средстава за 
одмор и опоравак корисника пензије, потребама и матери- 
јалним могућностима Заједнице утврђује средства за пома- 
гање одмора и опоравка корисника пензије. 

Члан 4. 
Средства Заједнице опредељена Финансијским планом 

за помагање одмора и опоравка корисника пензије у текућој 
години расподелиће се на све општине са подручја Заједни- 
це сразмерно броју корисника пензије на дан 31. децембра 
из године која предходи доношењу Финансијског плана уз 
предходно искључење броја корисника пензије Заједнице- 
који имају пребивалиште ван територије Заједнице. 

Средства за помагање одмора и опоравка могу се ко- 
ристити за: 

— упућивање корисника пензије на одмор и опоравак у 
бањско-климатска места, 

— упућивање корисника пензије на излете у организаци- 
ји организација пензионера и инвалида рада, 

— инвестиције и инвестиционо одржавање ради ствара- 
ња услова за одмор, опоравак и дневни боравак корисника 
пензије, 

— одржавање постојећих клубова пензионера, 
— покриће трошкова амортизације основних средстава 

као и за редовну делатност организација пензионера и инва- 
лида рада на подручју Заједнице. 

Члан 5. 
Годишњим програмом коришћења средстава одмора и 

опоравка ближе се утврђују укупан износ средстава за ову 
намену, видови утрошка и висина средстава за сваку општи- 
ну са подручја Заједнице посебно. 

ОДМОР И ОПОРАВАК КОРИСНИКА ПЕНЗИЈЕ 

Члан 6. 
Под одмором и опоравком и смислу овог Правилника 

сматра се упућивање корисника пензије на одмор и опора- 
вак у одговарајуће објекте за одмор и опоравак са којима 
Заједница или организација коју она овласти закључи уговор 
и то: 

— на терет средстава које Заједница издвоји у ту сврху, 
— уз делимично учешће корисника пензије. 
Опоравак у објектима за одмор и опоравак обухвата до 

14 пуних пансион дана (смештај и исхрану) што утврђује Ко- 
мисија за друштвени стандард корисника пензије у првом 
степену (у даљем тексту: Комисија у првом степену) прили- 
ком доношења одлуке о расписивању конкурса, трошкове 
превоза од места становања до објекта за опоравак, бањ- 
ски лист и боравишну таксу. 

Члан 7. 
Право на одмор и опоравак корисника пензије из члана 

2. овог Правилника зависи од: 
— расположивих средстава које Заједница издвоји за 

ту сврху, 
— висина пензије односно просечног месечног прихода 

по члану домаћинства подносиоца захтева оствареног у 
претходној години. 

Под приходима по члану домаћинства у смислу овог 
Правилника подразумева се: пензија подносиоца захтева, 
пензија осталих чланова породичног домаћинства, лични до- 
ходак из радног односа, лични доходак од вршења самос- 
талне делатности, доходак од пољопривредне делатности 
— остварени у години која предходи години расписивања 
конкурса. 

Под члановима породичног домаћинства у смислу овог 
Правилника подразумевају се: брачни друг, деца рођена у 
браку, ван брака или усвојена, пасторчад или унучад и роди- 
тељи подносиоца захтева ако са њим живе у заједничком 
домаћинству. 

Члан 8. 
Висина учешћа средстава Заједнице у трошковима опо- 

равка корисника пензије утврђује се према следећим крите- 
ријумима: 

— кориснику најниже пензије или пензије са заштитним 
додатком који живи сам и кориснику пензије који има члано- 
ве породичног домаћинства чији је просечан приход по чла- 
ну домаћинства мањи од граничног износа најниже пензије 
100%, 

— кориснику пензије чији је просечан приход по члану 
породичног домаћинства већи од граничног износа најниже 
пензије до 25% 75%, 

— кориснику пензије чији је просечан приход по члану 
породичног домаћинства већи од граничног износа најниже 
пензије од 26 — 50% 50%, 

— кориснику пензије чији је просечан приход по члану 
породичног домаћинства већи од граничног износа најниже 
пензије од 5 — 75% 25%. 

Гранични износ најниже пензије узима се у износу који 
важи на дан 31. децембра претходне године пре расписива- 
ња огласа. 

Приоритет за уврђивање права и упућивање на опора- 
вак по критеријумима из претходног става има корисник 
пензије са мањим приходима. 

Члан 9. 
Право на одмор и опоравак по одредбама овог Правил- 

ника корисник пензије може остварити након три године од 
остваривања права на пензију, лично је право и не може се 
преносити на друго лице ни по ком основу. 

Право на одмор и опоравак за који трошкове у целини 
или делимично сноси Заједница може се користити највише 
једном у четири узастопне календарске године, под условом 
да корисник пензије овакав вид одмора и опоравка није ко- 
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ристио у последње три године ии на терет средстава друге 
организације. 

Када корисници пензије испуњавају истоветно услове 
по критеријумима из предходног и овог члана Правилника, 
предност за упућивање на одмор и опоравак имају корисни- 
ци пензија који дужи период нису користили одмор и опора- 
вак. 

Члан 10. 
Заједница ће организовати коришћење одмора и опо- 

равка и за кориснике пензије који одмор и опоравак желе да 
користе на терет личних средстава, а у објектима са којима 
је Заједница закључила уговор уколико се у конкурсном ро- 
ку обрате Филијапи Службе на чијем подручју имају пребива- 
лиште. 

Члан 11. 
Корисник пензије који је остварио право на додатак на 

туђу негу и помоћ има право на пратиоца за сво време 6о- 
равка у објекту за одмор и опоравак. 

Трошкови одмора и опоравка за пратиоца обезбеђују 
се из средстава Заједнице у висини 80% од одобреног изно- 
са трошкова одмора и опоравка лица које прати. 

Члан 12. 
Корисник пензије коме је по одредбама овог Правилни- 

ка одобрен одмор и опоравак, дужан је исти користити у 
месту и периоду у коме му је одмор и опоравак одобрен. 

У изузетно оправданим случајевима Комисија у првом 
степену може, ако за то постоје услови, одредити други рок 
за коришћење одмора и опоравка. 

Право на одмор и опоравак одобрено у једној кален- 
дарској години, не може се користити у наредној години. 

Члан 13. 
Ако корисник пензије оствари право на одмор и опора- 

вак на основу нетачних података унетих у захтев за одобре- 
ње одмора и опоравка, а то право не би остварило или би 
остварио у мањем обиму на основу истинских података, ду- 
жан је у целини надокнадити Заједници трошкове искориш- 
ћеног опоравка. 

ПОСТУПАК ЗА ОДОБРЕЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ 
ОПОРАВКА 

Члан 14. 

Органи овлашћени за организовање и спровођење од- 
мора и опоравка корисника пензије су Комисија у првом сте- 
пену и Комисија за друштвени стандард корисника пензије 
Заједнице у другом степену (у даљем тексту: Комисија. у 
другом степену). 

Начин образовања Комисије у првом степену и начин 
избора и рада чланова Комисије у првом степену регулисан 
је Правилником о условима и лачину давања станова и кре- 
дита корисницима пензије. 

У поступку остваривања права на одмор и опоравак Ко- 
мисија у првом степену: 

— утврђује бањско климатска места у која ће се упућивати 
корисници пензије 

— објављује услове за коришћење одмора и опоравка, 
— проверава наводе из поднетих захтева и доноси Одлуку 

по захтевима за одмор и опоравак, 
— даје предлоге за усмеравање средстава одмора и опо- 

равка и стара се о извршењу годишњег програма одмо- 
ра и опоравка корисника пензије. 

Члан 15. 

Конкурс за упућивање корисника пензије на одмор и 
опоравак објављује се у средствима јавног информисања, 
на огласним таблама Филијале Службе и организацијама 
пензионера и инвалида рада, а отворен је 15 дана. 

Члан 16. 

Захтев за одобрење одмора и опоравка у утврђеном 
року и на утврђеном образцу корисници пензије подносе Ко- 

мисији у првом степену на подручје општине у којој имају 
пребивалиште. 

Образац захтева за одмор и опоравак припрема Филија- 
ла Службе и благовремено га у потребном броју примерака 
доставља свим општинским организацијама пензионера и 
инвалида рада на подручју Филијале. 

Подносилац захтева за одмор и опоравак дужан је при- 
ложити уз захтев чек од пензије и уверење о просечном пен- 
зијском примању за предходну годину, 

— оверену изјаву сведока о броју чланова породичног 
домаћинства и њиховом занимању, 

— доказ о приходима чланова домаћинства, 
— доказ да путем друге организације или удружења у 

предходне 3 године није користио одмор и опоравак, 
— потврду управе за геодетске послове односно над- 

лежног општинског органа о висини катастарског прихода. 
Комисија у првом степену може по потреби од подноси- 

оца захтева тражити и друге доказе — податке коЈи су од 
утицаЈа на остваривање права на одмор и опоравак. 

За насталу штету узроковану уношењем у образац не- 
тачних података, одговара подносилац захтева. 

Члан 17. 

На основу Одлуке КомисиЈе у првом степену директор 
ФилиЈале Службе доноси решење о праву на одмор и опо- 
равак. 

Против решења из претходног става дозвољена Је жа- 
лба КомисиЈи у другом степену. Жалба се подноси у року од 
15 дана од дана приЈема решења. 

Одлука КомисиЈе, у другом степену Је коначна и достав- 
ља се сваком подносиоцу жапбе с поуком о правном леку. 

ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 18. 

Неутрошена средства издвоЈена за опоравак корисника 
пензиЈе у Једној календарскоЈ години преносе се у наредну 
годину. 

Члан 19. 

ФилиЈала Службе ЗаЈеднице врши стручне, администра- 
тивне, књиговодствене, техничке и друге послове за Коми- 
сиЈу у првом степену и води евиденциЈу искоришћености 
опоравка. 

Члан 20. 

Измене и допуне овог Правилника вршиће се по поступ- 
ку предвиђеном за његово доношење. 

Члан 21. 

ОваЈ Правилник ступа на снагу осмог дана од дана об- 
Јављивања у Службеном листу САП ВоЈводине. 

Члан 22. 

Ступањем на снагу овог Правилника престаЈу да важе 
самоуправна општа акта Основних заЈедница коЈа су регули- 
сала питање одмора и опоравка корисника пензије. 

Самоуправна интересна заједница пензијског и инвалид- 
ског 

осигурања радника ВоЈводине 

БРОЈ: 01/1559/90 
Нови Сад, 26. IV 1990. г. 

Председник Скупштине 
Милица Шелић, с. р. 
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ОСТАВИНСКИ ПОСТУПАК АВЉАЊЕ ЗАСТУПНИКА 

Општински суд у Темерину 
Посл. бр. 0—95/90 

Општииски суд у Темерину путем су- 
дије мр Миавец Беле у оставинском 
предмвту иза пок. Шереш Петера Па- 
ла бив. из Темерина, који је рођен 1.1. 
1914. г. а преминуо 28. 2. 1990. г., 
држављанин СФРЈ, са тестаментом, 
на основу чл. 206 ЗОН-а САП Војводи- 
не, објављује следећи 

О Г Л А С 

Позива се наследник ЦЈЕРЕШ Пала 
ЛАСЛО, син оставиоца, са задњим 
пребивалиштем у СРН, сада на непоз- 
натом месту боравишта и пребивалиш- 
та, да се јави Општинском суду у Те- 
мерину у року од једне године од дана 
објављивања овог огласа у Службе- 
ном листу САП Војовдине, ради рас- 
прављања заоставштине иза пок. Ше- 
реш Петера Пала. 11 -11 

Општински суд у Новом Саду 
Посл. бр. 0.2120/89 

Општински суд у Новом Саду, по су- 
дији Сујић Рајки у оставинском пред- 
мету иза пок. БУДОШАН СТЕВАНА 
рођ. 1930, преминуо 29. 09. 1989. год. у 
Н, Саду, бив. пензионер, ожењен, без 
тестамента, држ. СФРЈ, са последњим 
пребивалиштем у Н. Саду, Пере Попа- 
дића 40, на основу чл. 206. ЗОН-а 
САПВ издаје ст, 3 

О Г Л А С 

ПОЗИВА СЕ Ковачевић Зора ћерка 
из I брака оставитеља која полаже 
право на наслеђе иза пок. БУДОШАН 
СТЕВАНА бив. из Н. Сада, Пере Попа- 
дића 40, који је преминуо дана 29. 09. 
1989. год. без тестамента да у року од 
једне године од објављивања огласа у 
»Сл. листу САПВ Војводине«, јави 
овом суду. 
По протеклом наведеном року суд 

ће наставити поступак. 
1112 

Општииски суд у Новом Саду 
Посл. бр. 0.2324/87 

Општински суд у Новом Саду по су- 
дији Сујић Рајки у оставинском пред- 
мету пок КОЗУЛАК МАРЈАНА, рођ. 
1920, преминуо 12. 07. 1987. године у 
Н. Саду, држ. СФРЈ, без тестамента са 
посл. пребивалиштем у Н. Саду, Херо- 
ја Пинкија 114, на основу чл, 206. 30- 
Н-а САПВ, издаје 

О Г Л А С 

ПОЗИВАЈУ СЕ сва лица која полажу 
право на наслеђе иза пок. КОЗУЛАК 
МАРЈАНА бив. из Новог Сада, Хероја 
Пинкија 114, који је преминуо дана 12. 
07.1987. године без тестамента да се у 
poKv од 1едне године од објављивања 
огласа у »Сл, листу САПВ Војводине«, 
јаве овом суду, 
По протеку наведеног рока суд ће 

наставити поступак. 

Општински суд Алибунар 
БроЈ: П. 247/89 

Општински суд у Алибунару у прав- 
ној ствари тужиоца Новаков Слобода- 
на из Добрице кога заступа Халупа Ан- 
дреја адв. из Алибунара, против туже- 
иих Бањаш Владе из Добрице и др., 
ради признавања права својине, вр, 
спора 100,00 динара издаје следећи: 

О Г Л А С 

Туженој БАЊАШ МИРЈАНИ раније 
из Уљме, сада на непознатом месту 
пребивалишта, поставља се по чл. 84 
ст. 2 тач. 4 ЗПП привремени заступник 
Романовић Трајан адвокат из Алибуна- 
ра, ради заступања у предмету овог 
суда П.247/89. 
Привремени заступник ће заступати 

тужену док се тужена или њен пуно- 
моћник не појави пред судом. 

1114 

Општииски суд Алибунар 
Број; П.30/90 

Општински суд у Алибунару у прав- 
ној ствари тужиоца Јовковић Милоса- 
ва из Банатског Карловца кога заступа 
Романовић Трајан адв. из Алибунара, 
против туженог Токовић Слободана 
раније из Земуна сада на непознатом 
месту боравка, ради признавања пра- 
ва својине, вр. спора 100,00 динара, 
издаје следећи: 

О Г Л А С 

Туженом ТОКОВИЋ СЛОБОДАНУ 
раније из Земуна сада на непознатом 
месту боравка поставља се по чл. 84 
ст. 2. тач. 4 ЗПП привремени заступник 
ХАЛУПА АНДРЕЈА адвокат из Алибу- 
нара, ради заступања у предмету овог 
суда П.30/90. 

Привремени заступник ће заступати 
туженог док се тужени или његов пу- 
номоћник не појави пред судом, 

1115 

УПИСИ У РЕГИСТАР 

Окружни суд Панчево 
Фи. СИЗ 34/90 

Окружни суд Панчево решењем бр. 
Фи. СИЗ 34/90 уписао је у судски ре- 
гистар овог суда престанак СИЗ-а у 
регистарском улошку бр. 3—2 следе- 
ће податке: 

Самоуправна интересна заједница 
становања и грађевинског земљишта 
општине Вршац престаје са радом 31. 
марта 1990. године. Правни следбеник 
Самоуправне интересне заједнице 
становања и грађевинског земљишта 
општине Вршац је Друштввно јавно 
предузеће »Други октобар« п.о. 
Вршац 18. 04. 1990. 

1116 

Окружни суд у Сомбору 

Окружни суд у Сомбору уписао је у 
регистар СИЗ-а: БРИСАЊЕ Самоуп- 
равне интересне заједнице за пред- 
школско, основно и средње усмерено 
васпитање и образовање Оџаци, ус- 
лед оснивања Општинског фонда за 
предшколско и основно васггитање и 
образовање (одлука . Скупштине оп- 
штине Оџаци број 011-23/90-02 од 6. 3. 
1990. године. Упис под бр. ФИ—СИЗ 
25/90, рул. 3—65, дана 18. априла 1990. 
год. 

1117 

Окружни суд у Сомбору 

Окружни суд у Сомбору уписао је у 
регистар СИЗ-ова: БРИСАЊЕ Самоуп- 
равне интересне заједнице за културу 
физичку културу и одмор и рекреацију 
Оџаци, услед оснивања Општинских 
фондова за културу и за физичку култу- 
ру (одлуке Скупштине општине Оџаци 
бр. 011-18/90-02 и бр. 
011—24/90—02 од 6. марта 1990. годи- 
не. Упис под бр. ФИ—СИЗ 24/90, рул. 
3—64, од 18. 4. 1990. године. 

1118 

Окружни суд у Сомбору 

Окружни суд у Сомбору, уписао је у 
регистар СИЗ-а: БРИСАЊЕ Самоуп- 
равне интересне заједнице у стамбе- 
ној области у Сомбору, Париске кому- 
не бр. 15 услед оснивања Јавног стам- 
беног предузећа у Сомбору. Упис под 
бр. ФИ—СИЗ 13/90 од 9. 4. 1990. г., бр. 
ул. 3—11.' 

1119 

Окружни суд — Нови Сад 
ФИ СИЗ 46/90 

Окружни суд — Нови Сад решењем 
бр. ФИ. СИЗ. 46/90 уписао је у судски 
регистар овог суда брисање СИЗ у ре- 
гистарском улошку бр. СИЗ 135 СИЗ 
стамбен. ком. заједн. Беочин следеће 
податке: 

Брисање Самоуправне интересие 
стамбене комуналне заједнице Бео- 
чин, седиште Беочин, Ул. Омладинска 
бр. 54. услед њеног престанка. 
5.04.1990. 1120 

Окружни суд — Нови Сад 
ФИ. СИЗ. 47/90 

Окружни суд — Нови Сад решењем 
бр. ФИ СИЗ 47/90 уписао је у судски 
регистар овог суда брисање СИЗ-а у 
регистарском улошку бр. СИЗ 283 СИЗ 
за локалне путеве општине Беочин 
следеће податке: 

Брисање Самоуправне интаресне 
заједнице за локалне путеве Општине 
Беочин, седиште Беочин, Ул. Омла- 
динска бр. 54, услед њеног престанка. 
5.04.1990. 1121 



Страна 524 — Број 12 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ САПВ 30. април 1990. 

ИЗГУБЉЕНЕ ИСПРА8Е 

Оглашавају се неважећим изгубљене 
исправе, и то; 

Војновић Душанка, Стевана Момчило- 
вића 8/Ц Н. Сад. Чековна карта 6р. 
30074637 Новосадске банке, чекове 
бр. од 16243553-16243560. 50853 
Роксандра Игњац, Шангај, II бр. 46. 
Сведочанство VIII разреда, школе 
»Др. Милан Петровић« издато 1987/88 
год. у Новом Саду. 50854 
Илија Симић, Петроварадин, Пут Пар- 
тизанских База 2. Сведочанство VIII 
разреда, школе »Јован Поповић« из- 
дато 1980 год. у Сусеку. 50855 

Каменаровић Николе, Нови Сад, Бра- 
ће Дроњак 17. Радна књижара, број 
регист. бр. 518 85, серијски бр. 129638. 

50856 
Стевановић Момчило, Бранка Радиче- 
вића 75, Стара Пазова, чекови бр. од 
687153-687760. Новосадске банке РЈ 
Стара Пазова. 50857 

Нинков Милутин, Текелијина 20, Нови 
Сад, Чекове од 00111 7431 од 
001117450 и Чековна картица бр. 
126390 »Привредна банка« Н. Сад. 

50858 

Миловац Мирко, Петра Дра ■ i 
Будисава, Диплома »Сас. 
школски центар — Пинки«, HotM оад, 
издата 85 год. у Новом Саду. 50859 
Антун Етторе, др. Рибара 1, Нови Сад. 
Овлашћење за поручника унутрашње 
пловидбе бр. 342-11-29/86 од 26. VI 86. 
издато у Капетанији пристаништа Нови 
Сад. 50860 
Владимир Бедов, Нови Сад, Маре 
Максић 3. Диплома III разреда школе 
саобраћајне »Бошко Палковљевић- 
-Пинки« издато 87. год. у Новом Саду. 

50861 
Драгана Новаковић, Каћ, Светозара 
Марковића 32. Карта за повлашћену 
вожњу издата у Новом Саду Грас ли- 
нија Каћ—Ноаи Сад. 50862 
Бугарски Паја, Бул. 23. октобар 11/1, 
Нови Сад, Сведочанство II раз. занат- 
ске школе »Обућар« издато 1953 год. 
у Новом Саду. 50863 
Станишић Рада, Жарка Зрењанина 20, 
Лединци, Сведочанство VIII разреда 
основне школе издато 1972 год. у Бео- 
чину. 50864 
Владимиров Марица, Вељка Влахови- 
ћа 29, Ветерник. Сведочанство 8 раз- 
реда ОШ »Михајло Пупин« издато 
83/84 год. у Ветернику. 50865 
Кецојевић Срећко, Веселина Масле- 
ше 116/48, Ноеи Сад. Сведочанство 8 
разреда школе »Жарко Зрењанин« Но- 

ви Сад издато 82/83 год. у Новом Са- 
ду. 50866 
Зукашин Милошевић, Гајдобра. Мире 
Попаре 36. Диплому о завршеном ис- 
питу II и III разреда школе Металопре- 
рађивачке издато 1968/69/70/71 год. у 
Новом Саду. 50867 
Смиљка Хорватов, Пап Павла 10, Нови 
Сад, Сведочанство I—III разреда ОШ 
»Петефи Шандор« издато 1979 год. у 
Новом Саду. 50868 
Весна Мандић, Нови Сад, Браће По- 
повић 10. Диплому други степен сту- 
дија факултета за дефектологију свеу- 
чилиста у Загребу на Групи МР-ПУП-ТИ 
Д7 1162 издато од 13.10. 1980. 50869 
Саша Гаћеша, Максима Горког, Нови 
Сад, Сведочанство II разреда, школе 
МШЦ »ТИТО« издато 1982/83 године, у 
Новом Саду. 50870 
Ана Михаљ, Курбанов а 18, Кисач, Кар- 
та за повлашћену вожњу број 1017 из- 
дато у Новом Саду. 50871 
Константиновић Јовица, Рума, 22. де- 
цембра 34, чековна бланкета број 
0067743 Срембанке у Руми. 50872 
Немет Ержебет, Кикинда, Фејеш Кларе 
78, штедна књижица број 4783 Југо- 
банке у Кикинди. 50873 
СОУР »Панонијатранс« Нови Сад, ба- 
рирани чек серије »А« број 8750634 из- 
дат на име АТП »МОСТОНГА« Оџаци. 

50874 

С А Д Р Ж А Ј 

Ред. број Предмет Страна Рвд. број Предмет Страна 

Скупштина САП Војводин* 

588. Констатације и оцвне на основу Анализе оптврећвња 
привреде у САПВ са мврама Извршног ввћа Скулштинв 
САПВ и Скупштине САПВ за растервћвњв привреде 505 

589. Оцене и констатацијв на основу Анализе стања и матв- 
ријалног положаја Унивврзитета у Новом Саду и Акцио- 
ни програм Универзитета у Новом Саду за решавање 
матвријалног положаја образовнв делатности на Уни- 
верзитету и елиминисања узрока штрајка 506 

590. Закон о изменама и допунама Закона о Буџету САПВ за 
1990. годину 507 

591. Закон о измени и допуни Закона о покрајинским допри- 
носима за 1990. годину 511 

592. Закон о обезбеђивању права радника за чијим је радом 
престала потрвба 511 

593. Закон о првстанку важења Закона о обавезном удружи- 
вању дела средстава друштввне репродукције ради фи- 
нансирања развоја железничког саобраћаја и интеграл- 
ног транспорта у периоду од 1987. до 1990. године и о 
усмеравању средстава која су уплаћена по годишњем 
обрачуну за 1989. годину 513 

594. Одлука о намени и начину коришћења нвраспоређених 
срвдстава вишка прижзда над расходима утврђвним 
годишњим обрачуном Народне банке Војводине за 
1989. годину 514 

Ииршно мћ« Скулштнн* САПВ 
595. Одлука о престанку вођења посебног књиговодства 

радних заједница које се финансирају из буџета САПВ 514 

596. Уредба о основима и мерилима за стицањв и распоре- 
ђивање средстава за личне дохотке, средства за зајед- 
ничку потрошњу и осталих примања радника покрајин- 
ских органа 

Регнонална приврвдна конора 
597. Одлука о утвроивању основице и стопе доприноса Реги- 

оналној приаредној комори Сомбор за 1990. годину 

Саноулравнв ннтвраснв мЈадннц* Војводинз 
598. Одлука (СИЗ за здравство Ириг) 
599. Одлука о измени Одлуке о стопи доприноса за пвнзијско 

и инвалидско осигурање из личних доходака радника- и 
других радних људи 

600. Одлука о стављању ван снаге Одлуке о продужвњу ман- 
дата секретару Самоуправне интересне заједнице пен- 
зијског и инвалидског осигурања радника Војводине 

601. Одлука о измени Одлуке о основицама осигурања за ут- 
врђивање пензијског основа и за наплату доприноса за 
пензијско и инвалидско осигурање за раднв људе који 
обављају професионалну делатност у САП Војводини 

602. Одлука о основама, мврилима и критеријумима за удру- 
живање средстава рада прввенције инвалидности и 
стварања услова за преквалификацију или доквалифи- 
кацију и запошљавање инвалида рада 

603. Правилник о коришћењу средстава за помагање одмо- 
ра и опоравка и дневни боравак корисника пензија 

Огласи 
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519 
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ОГЛАШАВАЊЕ НЕВАЖЕЋИМ ИЗГУБЉЕНИХ ИСПРАВА 30 ДИНАРА 
Уплата на жиоо оачун број: 65700-603-6345 — »Дневник« — »Службени лист САПВ- Нови Сад 

Текст огласа са потврдом о уплати (пвти примерак или фотокопија уплатнице) слати на адресу: »Дневник« — »Службени лист 
САПВ-, Нови Сад, Булевар 23. октобра 31. 

Решењем број 413-456 од 27. јула 1982. године Покрајински секретаријат за образовање и културу ослободио је ово издање плаћања ос- 
новног пореза на промет на основу члана 36. став 1. Закона о опорезивању 

Издавач: Секретаријат за законодавство. Одговорни уредник: Драган Трнинић, подсекретар у Секретаријату за законодавство. Штампа 
НИШРО »Дневник«, Нови Сад, Редакција и администрација НИШРО »Дневник" — »Службени лист САПВ«, Нови Сад, Булевар 23. октобра 
31, телефон: 621-555. Жиро рачун: »Дневник« ООУР »Пољопривредник« број: 65700-603-6345. 


